



### 사용설명서 사용설명서 사용설명서 사용설명서 사용설명서 사용설명서

# GoVault™ 데이터 보호 소프트웨어, 버전 1.0



20013143-001

GoVault <sup>™</sup> 데이터 보호 소프트웨어, 버전 1.0 사용 설명서, P/N 20013143-001, 2007 년 6 월 미국 제품.

Quantum Corporation 은 특정목적의 시장성이나 적합성에 대하여 어떠한 보증도 하지 않으며 명시적 또는 묵시적 보증 없이 " 있는 그대로 " 이 책을 제공합니다. Quantum Corporation 은 통지 없이 언제든지 이 문서를 개정할 수 있습니다.

#### 저작권 표시

Copyright 2007 by Quantum Corporation. Copyright 2005-2007 by Data Storage Group. All rights reserved.

이 설명서를 복사할 권리는 저작권법에 의해 제한됩니다. Quantum Corporation 의 사전 서명 허가 없이 사본을 만들거 나 각색하는 것은 법률에 의해 금지되며 형사 처벌의 대상이 됩니다.

### 상표 표시

Quantum 및 Quantum 로고는 Quantum Corporation 의 등록 상표이고 GoVault 는 Quantum Corporation 의 상표입니다.

다른 회사에 속하는 기타 상표가 여기에 언급될 수 있습니다.

R	C	
		목차
G		

머	리	말
---	---	---

### xii

제 1 장	소개 1	l
	개요	)
	작동 특징	;

제 2 장	설치	7
	시스템 요구사항	. 7
	GoVault 데이터 보호 소프트웨어 설치	. 8

제 3 장	작동	15
	GoVault 카트리지 삽입 , 제거 및 가져오기	
	카트리지 삽입	
	카트리지 제거	
	카트리지 가져오기	
	보호 계획 만들기	

GoVault ™ 데이터 보호 소프트웨어 , 버전 1.0 사용 설명서

66

시작 위치 선택	2
보호할 파일, 폴더, 드라이브 또는 사용자 지정	3
보호 계획의 이름 지정	9
사용할 GoVault 카트리지 지정	0
실행 일정 지정	1
고급 예약 기능 구현	4
보호계획실행,편집및삭제	9
보호계획실행	9
보호 계획 편집	0
보호 계획 제거	2
보호계획결과 확인	3
파일과 폴더 찾기 및 복원	8
단일 파일 찾기 및 복원49	9
여러 파일과 폴더 찾기 및 복원52	2
특정 시점으로 복원54	4
GoVault 카트리지 및 데이터 보호 관리	7
카트리지 상태 확인	7
카트리지 배출	8
카트리지 지우기	8
데이터 암호화 구현60	0
새 미디어 동작 옵션 설정61	1
카트리지 로테이션 알림 일정 설정62	2
추가 GoVault 카트리지 구입63	3
경고 상태에 응답	4

제 4 장

### 기능 설명

GoVault ™ 데이터 보호 소프트웨어 , 버전 1.0 사용 설명서

70 71
71
72
78
80
81
90
96
.01
04
07
08

116

제 5 장	유용한 정보	111
	GoVault 카트리지 선택	
	데이터 세트 크기 고려 사항	
	데이터 세트 구성 고려 사항	
	카트리지 로테이션 고려 사항	
	장기 아카이브 고려 사항	
	보호 계획 개발	
	후속 복원 작업 지원	
	여러 GoVault 카트리지 지원	
	네트워크 연결 파일 보호	
	Windows 시스템 복구 사용	

부록 A

질문과 대답

丑

표1	소프트웨어 기능 설명	3
표 2	결과 정보 화면 설명	. 45
표3	결과 정보 로그 파일 설명	. 46
표4	경고 상태 및 응답 조치	. 64
표5	홈 페이지 기능	. 67
표6	저장된 내 보호 계획 기능	. 69
표7	시작 탭 기능	. 71
표8	보호할 사용자 선택 기능	. 73
표9	보호할 파일 및 폴더 선택 기능	. 75
표 10	제외할 파일 유형 선택 기능	. 76
표 11	보호할 하드 드라이브 선택 기능	. 77
표 12	계획 이름 및 설명 설정 기능	. 79
표 13	GoVault 카트리지 선택 기능	. 80
표 14	보호 계획 실행 시 선택 기능	. 82
표 15	예약된 작업 대화 상자 기능	. 85
표 16	예약된 작업 예약 탭 기능	. 86
표 17	고급 예약 옵션 대화 상자 기능	. 87

표 18	예약된 작업 설정 탭 기능	88
표 19	탐색 페이지 기능	91
표 20	모든 카트리지 검색 결과 기능	93
표 21	특정 시점 복원 기능	95
표 22	카트리지 페이지 기능	97
표 23	설정 탭 기능	. 101
표 24	옵션 페이지 기능	. 102
표 25	결과 페이지 기능	. 105
표 26	일반 도움말 기능	. 109
표 27	정보 도움말 기능	. 110

C 

그림

그림 1	소프트웨어 기능 블록 다이어그램	3
그림 2	GoVault 데이터 보호 소프트웨어 설치 마법사	9
그림 3	라이센스 동의서 대화상자	10
그림 4	설치 폴더 선택 대화상자	10
그림 5	설치 확인 대화상자	11
그림 6	GoVault 데이터 보호 설치 화면	12
그림 7	설치 완료 표시	12
그림 8	GoVault 데이터 보호 소프트웨어 홈 페이지	13
그림 9	새 미디어 감지 프롬프트	14
그림 10	미디어 준비 대화 상자	
그림 11	카트리지 제거 프롬프트	19
그림 12	카트리지 경고 메시지 가져오기	20
그림 13	카트리지 경고 및 알림 메시지 가져오기	20
그림 14	보호 계획 만들기 페이지	23
그림 15	개인 데이터 및 설정 선택 탭	
그림 16	사용자 지정 선택 탭	
그림 17	파일 유형 제외 대화 상자	27

그림 18	모든 항목 선택 탭	28
그림 19	계획 이름 탭	29
그림 20	카트리지 탭	30
그림 21	예약 탭	31
그림 22	로그오프할 때 실행 프롬프트	33
그림 23	사용자 이름 및 암호 대화 상자	33
그림 24	저장된 내 보호 계획 화면	34
그림 25	고급 예약 구현	34
그림 26	예약된 작업 일정 탭	35
그림 27	고급 예약 옵션 대화 상자	36
그림 28	예약된 작업 설정 탭	38
그림 29	저장된 보호 계획 지금 실행 단추	39
그림 30	보호 계획 실행 상태 화면	40
그림 31	실행 중지 단추	40
그림 32	저장된 보호 계획 설정 편집 단추	40
그림 33	저장된 보호 계획 설정 페이지	42
그림 34	계획 제거 단추	42
그림 35	결과 페이지	44
그림 36	보호 계획 결과 정보 화면	44
그림 37	결과 정보 로그 파일 목록	46
그림 38	탐색 페이지	49
그림 39	단일 파일 탐색 결과	50
그림 40	필요한 카트리지 메시지	51
그림 41	여러 파일 탐색 결과	53
그림 42	필요한 카트리지 메시지	53
그림 43	탐색 아카이브 창	53
그림 44	특정 시점 복원 대화 상자	55
그림 45	폴더 찾아보기 대화 상자	56
그림 46	카트리지 페이지	58

카트리지 지우기 확인 메시지5	59
암호화 탭 화면6	51
새 카트리지 탭	52
카트리지 로테이션 알림 설정 대화 상자	63
초기 홈 페이지 화면6	57
저장된 내 보호 계획 화면6	59
시작 탭 화면7	71
보호할 사용자 선택 화면7	73
보호할 파일 및 폴더 선택 화면7	74
제외할 파일 유형 선택 화면7	76
보호할 하드 드라이브 선택 화면7	77
계획 이름 및 설명 설정 화면7	79
GoVault 카트리지 선택 화면8	30
보호 계획 실행 시 선택 화면8	32
예약된 작업 대화 상자8	34
예약된 작업 예약 탭 화면8	35
고급 예약 옵션 대화 상자	37
예약된 작업 설정 탭 화면8	38
탐색 페이지 화면	<i>•</i> 0
모든 카트리지 검색 결과 화면	<i>)</i> 2
보호 계획 상태 표시	93
탐색 아카이브 창	94
특정 시점 복원 대화 상자	94
작업 로그 파일 목록 복원	<del>)</del> 5
카트리지 페이지 화면9	<i>•</i> 7
카트리지 암호화 관리 대화 상자10	)0
설정 탭 화면10	)0
옵션 페이지 화면10	)2
카트리지 루테이셔 악린 석정 대하 산자 10	)4

그림 47 그림 48 그림 49 그림 50 그림 51 그림 52 그림 53 그림 54 그림 55 그림 56 그림 57 그림 58 그림 59 그림 60 그림 61 그림 62 그림 63 그림 64 그림 65 그림 66 그림 67 그림 68 그림 69 그림 70 그림 71 그림 72 그림 73 그림 74 그림 75

그림

그림 76	결과 페이지 화면	105
그림 77	아카이브 작업 결과 정보	106
그림 78	아카이브 작업 로그 파일 목록	107
그림 79	경고 페이지 화면	108
그림 80	도움말 페이지 화면	109



대상 독자

본 설명서는 소규모 비즈니스, 홈 오피스 또는 지점 환경의 사용자, 정보 기술 (IT) 인력 또는 컨설턴트, GoVault ™ 데이터 보호 소프트웨어를 사용 하여 중요한 비즈니스나 개인 파일을 위한 데이터 보호 계획을 개발하고 구 현하는 독립적 전문가를 위해 작성되었습니다.

머리말

목적

본 설명서는 GoVault 데이터 보호 소프트웨어에 대한 다음 정보를 제공합 니다.

- 개요
- 설치 절차
- 작동 절차
- 기능설명
- 데이터 보호 유용한 정보
- 질문과 대답

#### 문서 구성

본 문서는 다음과 같이 구성되어 있습니다.

- <u>1 장, 소개</u>에서는 GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 개요를 제공합니다 (기능 및 작동 방법).
- <u>2장, 설치</u>에서는 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 설치하는 단계별 절차를 제공합니다.
- <u>3 장, 작동</u>에서는 데이터 보호 계획을 만들고 구현하며 GoVault 데이 터 보호 아카이브에서 파일을 찾고 복구하는 자세한 정보를 제공합니 다.
- <u>4 장, 기능 설명</u>에서는 GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 기능 개요 를 제공합니다.
- <u>5 장, 유용한 정보</u>에서는 전체 데이터 보호 환경을 최적화하기 위한 일 반적인 방법을 제공합니다.
- <u>부록 A, 질문과 대답</u>에서는 GoVault 데이터 보호 소프트웨어에 대해 자주 묻는 질문의 대답을 제공합니다.

표기법 규칙

본 설명서에서는 다음 규칙을 사용합니다.

**주**: 주는 기본 주제와 관련된 중요한 정보를 강조 표시합니다.

- 기술 지원 정보: 기술 지원 정보는 절차 수행에 도움을 줄 수 있는 기술 적 정보를 제공합니다.
- **주의**: 주의는 장비에 대한 잠재적인 위험을 나타내고 장비 손상을 방지 하도록 합니다.
- **경고**: 경고는 개인 안전에 대한 잠재적인 위험을 나타내고 상해를 방지 하도록 합니다.

연락처

다음 하위 절은 Quantum 회사 연락처를 확인합니다.

#### Quantum Corporate 본사

GoVault Tabletop 또는 다른 제품의 설명서를 주문하려면 다음으로 문의 하십시오.

Quantum Corporation P.O. Box 57100 Irvine, CA 92619-7100 (949) 856-7800 (800) 284-5101

#### 기술 서적

기존 문서에 대한 의견은 다음 주소로 이메일을 보내십시오.

doc-comments@quantum.com

### Quantum 홈 페이지

다음 Quantum 홈 페이지를 방문하십시오.

www.quantum.com

추가	정보	또는	도움말	얻기
----	----	----	-----	----

- 이 제품에 대한 추가 정보는 <u>www.quantum.com/support</u> 의 서비스 및 지 원 웹 사이트에서 사용할 수 있습니다.서비스 및 지원 웹 사이트는 자주 묻 는 질문 (FAQ) 을 포함하여 정보 모음을 포함합니다.또한 이 사이트를 통 해 소프트웨어, 펌웨어 및 드라이버에 액세스할 수 있습니다.
- 이후 지원을 받거나 교육을 원하시면 Quantum 으로 문의하시시오.

```
미국 Quantum 기술 지원 센터 :
```

800-284-5101

```
추가 연락처 정보 : <u>www.quantum.com/support</u>
```

서비스 요청 : : <u>www.quantum.com/esupport</u>

Quantum 글로벌 서비스에 대한 최신 정보를 보려면 www.quantum.com/support 를 방문하십시오 .



<sup>제1장</sup> 소개

이 장에서는 GoVault <sup>™</sup> 데이터 보호 소프트웨어의 개요를 제공합니다. 주제는 다음과 같습니다.

- <u>개요</u>
- <u>기능 설명</u>
- <u>작동 특징</u> 5 페이지

# 개요

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 매우 강력하고 사용하기 쉬운 백업 및 복원 응용 프로그램으로, 백업 데이터의 특징에 따라 10 - 20 회 이상 아카 이브할 수 있는 데이터의 양을 늘리기 위해 고급 데이터 중복 방지 기술 (용 량 최적화 스토리지 (COS) 라고도 함)을 GoVault 도크 및 카트리지 디스 크 드라이브와 병합합니다.

GoVault 이동식 디스크 하위 시스템에 직접 액세스하여 단일 사용자 / 단 일 서버 응용 프로그램으로 구현된 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 다 음을 대상으로 COS 기술에 대한 액세스 권한을 제공합니다.

- 소규모 비즈니스 / 홈 오피스 환경
- 개별 부서 또는 클라이언트에 대한 백업 / 복원 기능을 구성하고 지원 하는 정보 기술 (IT) 인력 또는 컨설턴트

• 자신의 비즈니스 또는 개인 데이터의 보호를 담당하는 독립적 전문가 및 사용자

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 다음 Microsoft Windows 기반 워크스 테이션 및 서버 시스템에서 실행됩니다.

- Windows XP (32 또는 64 비트 ), SP2
- Windows Server 2003 (32 또는 64 비트), SP1 또는 R2
- Windows Vista (모든 버전, 32 비트 또는 64 비트)

# 기능 설명

<u>그림 1</u> 과 같이 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 6 가지의 주요 기능 서 비스를 구현하여 워크스테이션 또는 서버 시스템의 하드 디스크, 폴더, 파 일과 GoVault 카트리지 간의 백업 / 복원 작업을 최적화합니다.

- 장치 기능
- 보호계획관리
- 카트리지 관리
- 카트리지 용량 최적화
- 탐색 및 복원
- 경고 및 알림

표1 은 각 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 기능 서비스에 대해 간략히 설 명합니다.

### 제 1 장 소개 기능 설명



표 1 소프트웨어 기능 설명

기능	설명
장치기능	소프트웨어 설치 , 구성 및 운영이 다음을 포 함하여 Microsoft <sup>™</sup> Windows 플랫폼의 표준 응용 프로그램 규칙에 맞는지 확인합니다 .
	<ul> <li>시스템 하드웨어 및 소프트웨어 필수 구성 요소의 사전 설치 확인</li> </ul>
	• 표준 Windows Installer 마법사로 설치 및 구성
	<ul> <li>백업 또는 복원 작업을 시작하기 전에 리소</li> <li>스 사용 가능성 확인</li> </ul>

기능	설명
보호 계획 관리	다음을 포함하여 데이터 보호 아카이브를 만 드는 지정된 운영 매개 변수를 캡처 , 유지 관 리 및 실행합니다 .
	<ul> <li>보호할 특정 디스크 드라이브, 폴더 또는 파일</li> </ul>
	• 아카이브를 만들고 업데이트할 위치
	• 아카이브 업데이트 작업을 수행할 시기
카트리지 관리	다음을 포함하여 데이터 보호 아카이브 장치 와 같이 GoVault 카트리지의 식별 및 유효성 검사를 관리합니다.
	• 카트리지 이름 및 하드 디스크 드라이브 일 련 번호 (HDD S/N)
	• 카트리지 삽입 추적 및 회전 알림
	<ul> <li>카트리지 데이터 무결성 및 온라인 / 오프 라인 카탈로그 만들기</li> </ul>
용량 최적화	아카이브의 무결성을 유지하기 위해 시간이 지남에 따라 저장해야 하는 데이터의 양을 최 소화하는 고급 데이터 중복 방지 엔진을 구현 합니다.
탐색 및 복원	다음을 사용하여 온라인과 오프라인 아카이 브 둘 다에서 파일을 찾고 복원하는 작업을 단 순화합니다.
	<ul> <li>익숙한 끌어서 놓기 또는 복사 및 붙여넣기 기능</li> </ul>
	• 기존의 전체 복원 기능
	• 파일 검색 복원 기능

기능	설명
시스템 경고 및 알림	다음을 포함하여 아카이브 작업의 상태에 관 한 지속적인 공지 및 알림을 제공합니다 .
	• 카트리지의 상태 및 사용 가능성
	• 카트리지 로테이션 일정
	• 파일 또는 네트워크 액세스 상태
	• 작동 실패 또는 오류

### 작동 특징

GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 설치하면 GoVault 도크 및 카트리지 디 스크 드라이브가 혁신적인 데이터 중복 방지 기술을 단순한 GUI 와 통합하 는 새로운 데이터 보호 시스템으로 즉시 변환됩니다. 그 결과, 매우 강력하 지만 사용하기 쉬운 데이터 백업 / 복구 / 아카이브 시스템으로 바뀝니다.

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 발견적 알고리즘 및 콘텐츠 제거 루틴을 사용하여 각 데이터 세그먼트를 최적으로 분할하고 고유하게 식별하고 원본 데이터를 다시 만드는 데 필요한 메타데이터와 함께 한 번만 저장합니다. 공 용 데이터를 제거하면 지정된 데이터 세트에 대해 저장된 중복 정보가 실제 로 제거됩니다. 이로 인해 GoVault 카트리지의 유효 용량이 현저하게 증가 되고 아카이브 시스템의 성능이 향상됩니다. 그 결과, 매우 빠르고 사용하기 쉽고 매우 저렴한 장기 디스크 기반 아카이브 시스템으로 바뀝니다.

GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 사용하면 다음 작업을 빠르고 쉽게 수 행할 수 있습니다.

- 지정된 파일의 용량 최적화 아카이브 버전을 GoVault 카트리지에 저장 하는 여러 사용자 지정된 스크립트 (보호 계획이라고 함)만들기
- 모든 로컬 하드 디스크 드라이브와 네트워크 연결 디스크 드라이브에 개별 파일 또는 폴더, 모든 파일 및 폴더, 파일 및 폴더의 조합 지정 및 백업
- 백업 보호 계획에서 제외할 파일 유형 지정
- 특정 GoVault 카트리지 식별 및 지정 또는 각 보호 계획에 사용 가능한 GoVault 카트리지 사용

- Windows 암호화 파일 시스템을 사용하여 보호된 파일과 폴더 자동 암 호화 / 암호 해제
- 매일, 매주, 매월, 매년, 심지어 하루에 여러 번 자동으로 실행할 각 보 호 계획 예약
- GoVault 카트리지를 회전시킬 때 자동 알림 예약
- 보호계획을 만들 때만큼 쉽게 편집 또는 삭제
- 익숙한 Windows 탐색기와 같은 대화 상자를 사용하여 다음 작업을 신 속하게 수행합니다.
  - 보호 계획 아카이브에서 특정 파일 또는 폴더 찾기
  - 파일 복사 / 붙여넣기 또는 끌어서 놓기 처리 작업을 수행하여 원 래 위치 또는 대체 위치에 파일 복원
  - 특정 시점으로 복원



이 장에서는 시스템 요구 사항을 확인하고 워크스테이션 또는 서버 시스템 에 GoVault ™ 데이터 보호 소프트웨어를 설치하는 절차를 제공합니다.

# 시스템 요구사항

GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 설치하기 전에 워크스테이션 또는 서 버 시스템이 다음 하드웨어 및 소프트웨어 시스템 요구 사항을 충족하는지 확인하십시오.

하드웨어	• CPU:
	•Intel Pentium 4 이상
	• AMD K6 이상
	• CD-ROM 드라이브
	• 33MB 의 하드를 사용할 수 있는 하드 디스크 스토리지
	• GoVault 도킹 및 카트리지 디스크 드라이브

소프트웨어	• 다음 운영 체제 중 하나 :		
	•Windows XP(32 또는 64 비트 ), SP2		
	•Windows Server 2003(32 또는 64 비트 ), SP1 또는 R2		
	•Windows Vista( 모든 버전 , 32 비트 또는 64 비트 )		
	<ul> <li>Microsoft .Net Framework*</li> </ul>		
	• Windows 용 GoVault 시스템 응용 프로그램 소프트 웨어		
* .NET Framew	* .NET Framework 소프트웨어는 GoVault 제품 설명서 및 리소스 CD		

에서 제공되며 사용자 시스템에 아직 설치되어 있지 않은 경우 자동으로 설치됩니다.

# GoVault 데이터 보호 소프트웨어 설치

다음과 같이 워크스테이션 또는 서버 시스템에 GoVault 데이터 보호 소프 트웨어를 설치합니다.

- 1 사용자 시스템이 시스템 요구사항 하위 섹션에 나열된 하드웨어 및 소프 트웨어 요구 사항을 충족하는지 확인합니다. 이는 다음을 의미합니다.
  - a GoVault 도킹 및 카트리지 디스크 드라이브를 설치했습니다.
  - **b** 적합한 버전의 GoVault 시스템 응용 프로그램 소프트웨어를 설치 했습니다.
  - C 시스템을 다시 시작하고 GoVault 도크 및 카트리지 디스크 드라이 브와 시스템 응용 프로그램 소프트웨어가 올바르게 작동하는지 확 인했습니다.

GoVault 도크 및 카트리지 디스크 드라이브와 GoVault 시스템 응용 프 로그램 소프트웨어를 설치해야 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 설 치할 수 있습니다.이 작업을 수행하지 않았으면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 설치하기 전에 *Windows 용 GoVault 사용 설명서* 또는 *Windows 용 GoVault 빠른 시작 안내서*의 설치 지침을 따릅니다.

- 2 관리자 또는 관리자 권한을 가진 사용자로 사용자 시스템에 로그온합니다. 관리자가 아니거나 관리자 권한이 없는 경우 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 설치할 수 없습니다.
  - 주: 관리자 계정과 연결된 암호 또는 관리자 권한이 있는 사용자 계 정은 올바른 암호를 포함해야 합니다. 빈 암호가 있는 관리자 계정을 사용하여 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 설치하는 경우 사용자가 시스템에 로그온하지 않았으면 백업 작업을 위 한 네트워크 연결 리소스에 액세스할 수 없습니다.
     (네트워크 연결 파일 보호 - 114 페이지를 참조하십시오.)
- 3 GoVault 제품 설명서 및 리소스 CD 를 CD-ROM 드라이브에 삽입합니다.
- 4 사용자 시스템에서 CD-ROM 자동 시작 기능의 사용 여부에 따라 다음을 수행하여 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 설치 마법사 (<u>그림 2</u> 참조)를 시작합니다.
  - a GoVault 데이터 보호 소프트웨어 설치 링크 클릭
  - b CD 내용 검색 및 setup.exe 파일 더블 클릭

그림 2 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 설치 마법사



5 Next(다음)을 클릭하여 계속하고 License Agreement(라이센스 동의서) 대화상자를 표시합니다 (<u>그림 3</u> 참조). 그림 3 라이센스 동의서 대화상자

🔀 GoVault Data Protection		
License Agreement	VAC	LT
Please take a moment to read the licer Agree", then "Next". Otherwise click "	nse agreement now. If you accept the terms below, click Cancel".	"
END US	ER LICENSE AGREEMENT	^
This End User License Agreement (the "Agreement") is a legal agreement between You and Data Storage Group, Inc. ("DSG") and Quantum Corporation ("Quantum") regarding the use of DSG's software entitled ArchiveIQ <sup>™</sup> for GoVault, any updates of the same, and any accompanying documentation ("DSG Software") and Quantum's software entitled GoVault <sup>™</sup> Data Protection, any updates of the same, and any accompanying documentation ("Quantum Software") (collectively, the "ticeneed Coftware")		
🔿 I Do Not Agree	Q   Agree	
	Cancel < Back Next >	

6 라이센스 동의서를 읽고 I Agree(동의함)을 선택하고 Next(다음)을 클 릭하여 계속한 후 설치 폴더 선택 대화상자를 표시합니다 (<u>그림 4</u> 참조).

그림 4	설치	폴더	선택
대화상	자		

🛱 GoVault Data Protection	
Select Installation Folder	VAULT
The installer will install GoVault Data Protection to the following folder.	
To install in this folder, click "Next". To install to a different folder, enter it be <u>F</u> older:	elow or click "Browse".
C:\Program Files\Quantum\GoVault\Data Protection\	Browse
	Disk Cost
Cancel / Rack	Nevts
Cancel	Next >

7 Select Installation Folder(설치 폴더 선택) 대화 상자를 사용하여 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 설치할 위치를 지정합니다.

기본 위치는 <u>그림 4</u>에 표시되어 있습니다.다른 위치를 지정하려면 Browse( 찿아보기)를 클릭하고 원하는 위치를 탐색합니다.

8 Next(다음)을 클릭하여 계속하고 Confirm Installation( 설치 확인)대화 상자를 표시합니다 (<u>그림 5</u> 참조).

그림 5 설치 확인 대화상자

🛃 GoVault Data Protection	
Confirm Installation	VAULT
The installer is ready to install GoVault Data Protection on your computer.	
Click "Next" to start the installation.	
Cancel < Back	Next >

9 Next(다음)을 클릭하여 설치를 시작하고 Installing GoVault Data Protection(GoVault 데이터 보호 설치) 화면 (그림 6) 의 진행률을 관찰합 니다. 그림 6 GoVault 데이터 보호 설치 화면



**10** Installation Complete(설치 완료) 화면 표시는 GoVault 데이터 보호 소프 트웨어의 성공적인 설치를 나타냅니다 (그림 7 참조).

谩 GoVault Data Protection	
Installation Complete	<b>VACULT</b>
GoVault Data Protection has been successfully installed.	
Click "Close" to exit.	
Please use Windows Update to check for any critical updates to the .NET Frame	ework.
Cancel KBack	Close

11 메시지가 나타나면 Close(달기)를 클릭하여 GoVault 데이터 보호 소 프트웨어 설치 마법사를 끝내고 CD-ROM 드라이브에서 GoVault 제품 설명서 및 리소스 CD 를 제거합니다.

그림 7 설치 완료 표시

- 12 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 시작하려면 Start(시작)을 클릭하고 Programs(프로그램) ==> Quantum GoVault ==> GoVault Data Protection(GoVault 데이터 보호)를 선택하여 GoVault 데이터 보호 소프 트웨어 Home( 홈) 페이지를 표시합니다 (그림 8 참조).
- 13 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 설치할 때 GoVault 도크에 카트리 지가 있으면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어가 카트리지 이름 및 설 명을 입력할 것인지 묻는 새 미디어 감지 프롬프트를 표시합니다 (<u>그</u> <u>릮 9</u> 참조).

이때 다음 작업을 수행할 수 있습니다.

- a No(아니오)를 클릭하여 프롬프트를 해제하고 카트리지 하드 디스 크 드라이브 일련 번호 (HDD S/N)를 사용하여 카트리지를 식별 합니다.
- b Yes(예)를 클릭하여 Prepare Media(미디어 준비) 대화 상자의
   Settings(설정) 탭을 표시하고 <u>카트리지 삽입</u> 17 페이지에 설명된 대로 GoVault 카트리지의 이름과 설명을 지정합니다.



그림 8 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 홈 페이지 그림 9 새 미디어 감지 프롬프트



제 3 장 작동

이 장에서는 다음 작업에 GoVault ™ 데이터 보호 소프트웨어를 사용하는 방법에 대해 설명합니다.

- GoVault 카트리지 삽입, 제거 및 가져오기
- 보호계획만들기.여기서는다음을 포함합니다.
  - <u>시작 위치 선택</u> 22 페이지
  - 보호할 파일, 폴더, 드라이브 또는 사용자 지정 23 페이지
  - <u>보호 계획의 이름 지정</u> 29 페이지
  - <u>사용할 GoVault 카트리지 지정</u> 30 페이지
  - <u>실행 일정 지정</u> 31 페이지
- <u>보호 계획 실행, 편집 및 삭제</u> 39 페이지
- <u>보호 계획 결과 확인</u> 43 페이지
- <u>파일과 폴더 찾기 및 복원</u> 48 페이지
- GoVault 카트리지 및 데이터 보호 관리. 여기서는 다음을 포함합니다.
  - <u>카트리지 상태 확인</u> 57 페이지
  - <u>카트리지 배출</u> 58 페이지
  - <u>카트리지 지우기</u> 58 페이지
  - <u>데이터 암호화 구현</u> 60 페이지

제 3 장 작동 GoVault 카트리지 삽입, 제거 및 가져오기

- <u>새 미디어 동작 옵션 설정</u> 61 페이지
- <u>카트리지 로테이션 알림 일정 설정</u> 62 페이지
- <u>경고 상태에 응답</u> 64 페이지

# GoVault 카트리지 삽입, 제거 및 가져오기

GoVault 카트리지를 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 스토리지 장치로 사용하기 전에 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경에 서 카트리지를 *삽입*해야 합니다.

삽입 과정을 통해 카트리지에 포맷 헤더가 배치되고 호스트 컴퓨터의 Windows 레지스트리에 항목이 생성됩니다.

삽입 절차에는 카트리지의 고유 이름과 설명을 입력하거나 기본 하드 디스 크 드라이브 일련 번호 (HDD S/N) 를 사용하여 카트리지를 식별할지 여부 를 지정하는 작업이 포함되어 있습니다 . 이후 사양을 변경하지 않으면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어가 자동으로 다음 작업을 수행합니다.

- 카트리지 이름 또는 HDD S/N 을 사용하여 카트리지 식별
- 카트리지에 저장된 모든 아카이브 파일 추적
- 카트리지에 남아 있는 사용 가능한 공간 모니터링 및 카트리지가 용량
   에 도달하여 추가 아카이브 작업에 더 이상 적합하지 않을 때 사용자에 게 경고

카트리지가 가득 차고 수명이 다 되거나 아카이브 스토리지 장치로 사용하 지 않을 준비가 되면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경에서 카트리지를 제거해야 합니다.

이후에 제거된 카트리지는 원래 아카이브 환경 또는 다른 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경에서 다시 삽입하거나 다시 가져올 수 있습 니다. 그러나 카트리지를 다른 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경으로 가져오기 전에 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경 에서 카트리지를 제거하지 않아도 됩니다. GoVault 데이터 보호 소프트웨 어 아카이브 환경의 카트리지를 다른 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아 카이브 환경으로 항상 가져올 수 있습니다.

### 카트리지 삽입

새 카트리지를 GoVault 도크에 처음 삽입하거나 GoVault 데이터 보호 소프 트웨어를 설치할 때 카트리지가 삽입되어 있으면 카트리지의 이름 및 설명 을 입력할 것인지 묻는 새 미디어 감지 프롬프트가 표시됩니다 (14 페이지 의 <u>그림 9</u> 참조).

클릭합니다	카트리지를 삽입합니다		
Yes( 여 )	Cartridge Settings(카트리지 설정) 페이지의 Settings(설정) 탭에 Set Cartridge Name and Description(카트리지 이름 및 설명 설정) 대화 상자를 표시하고 카트리지 이름 및 설명 을 입력합니다 ( <u>그림 10</u> 참조).		
No(아니오 )	카트리지 일련 번호를 사용하여 카트리지를 식별합니 다.		

Do not ask me again(이 메시지를 다시 표시 안 함) 확인란을 선택하면 이후의 Yes(예) 또는 No(아니오) 선택이 기본 동작으로 설정되고 다른 새 카트리지 를 삽입할 때마다 프롬프트가 표시되지 않습니다.

주: Do not ask me again( 이 메시지를 다시 표시 안 함 ) 확인란을 선택해 도 이 선택이 영구적으로 적용되는 것은 아닙니다. <u>새 미디어 동</u> <u>작 옵션 설정</u> - 61 페이지에 설명된 대로 프롬프트를 항상 다시 사 용할 수 있습니다.

Yes( 예 ) 를 클릭하여 카트리지 이름 및 설명을 지정한 경우 :

- 1 Name( 이름 ) 텍스트 상자에 카트리지의 이름을 입력합니다.
- 2 Description( 설명 ) 텍스트 상자에 카트리지의 설명을 입력합니다.
- 3 Finish(마침)을 클릭하여 카트리지에 이름 및 설명을 할당합니다.

Windows 암호화 파일 시스템 (EFS) 을 사용하여 보호된 파일과 폴더를 자 동으로 암호화 / 암호 해제하려면 보호 계획에 카트리지를 사용하기 전에 데이터 암호화 구현 - 60 페이지의 절차를 사용하여 데이터 암호화 기능을 구현합니다.

주: 보호 계획에 카트리지를 처음 사용하기 전에 GoVault 카트리지에 서 데이터 암호화를 구현해야 합니다. 보호 계획에서 카트리지를 사용하면 카트리지에 대한 데이터 암호화를 구현할 수 없습니다.

림 10 미디어 준비 대화 상자 🥃	Cartridge Sett	ings 🕜		
1.1	Settings			
	Set Cartridge Nam	e and Description		
	The name you specify will be used when a cartridge is required to retrieve a file from an offline cartridge. If you do not specify a name, you will be prompted for a cartridge by its hard disk drive serial number (HDD S/N).			
	Name:			
	Description:			
	HDD S/N:	3PJOFNCC		

카트리지 제거

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 삽입된 모든 GoVault 카트리지의 아카 이브 파일 구성을 추적합니다. GoVault 도크에서 카트리지를 꺼내면 상태 만 사용 가능에서 오프라인으로 변경됩니다. 카트리지는 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 시스템의 일부로 남아 있으며 카트리지의 상태 는 시스템 화면에 남습니다.

GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경에서 카트리지를 제거하려 면 다음 작업을 수행합니다.

- 1 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Home( 홈) 페이지에서 Cartridges( 카트리지)를 클릭하여 Cartridge( 카트리지) 페이지를 표시합니다 (58 페이지의 <u>그림 46</u> 참조).
- **2** Cartridge Status( 카트리지 상태 ) 화면에서 제거할 카트리지가 GoVault 도크에 삽입되어 있지 않은지 그리고 상태가 오프라인인지 확인합니다.

제거할 카트리지가 GoVault 도크에 있고 상태가 사용 가능인 경우:

- a 제거할 카트리지를 선택 / 강조 표시합니다.
- b Cartridge Utilities(카트리지 유틸리티) 메뉴를 열고 Eject Cartridge(카 트리지 꺼내기)를 선택하여 선택한 카트리지를 꺼내고 Remove(제 거) 명령 단추를 활성화합니다.

- 3 Remove(제거)를 클릭한 후 나타나는 Remove Cartridge(카트리지 제거) 프롬프트에서 Yes( 에 ) 를 클릭하여 선택한 카트리지를 GoVault 데이 터 보호 소프트웨어 아카이브 환경에서 제거합니다 (그림 11 참조).
- 4 GoVault 데이터 보호 소프트웨어가 Cartridge Status(카트리지 상태) 화 면에서 카트리지를 제거하는지 확인합니다.

그림 11 카트리지 제거 프롬프트	Remove Cartridge		
	Are you sure you want to remove this cartridge? The files on the cartridge will not be removed or deleted.		
	Yes No		

GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 화경에서 카트리지를 제거할 때 파일은 카트리지에 남아 있습니다. 이후에 카트리지는 다음 하위 섹션 에 설명된 대로 원래 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경 또는 다른 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경에서 다시 삽입하거 나 "가져올"수 있습니다.

### 카트리지 가져오기

다른 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 시스템 아카이브 환경에 파일을 저 장하는 데 사용된 GoVault 카트리지를 삽입할 때 GoVault 데이터 보호 소 프트웨어는 카트리지를 인식하지만 로컬 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경으로 카트리지를 가져올 것인지 확인할 때까지 카트리지에 서 아카이브 정보를 검색하거나 카트리지에 아카이브 정보를 저장하지 않 습니다.

다른 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경에서 GoVault 카트리 지를 가져오려면 다음 작업을 수행합니다.

- 1 GoVault 카트리지를 GoVault 도크에 삽입합니다. GoVault 데이터 보 호 소프트웨어는 카트리지가 다른 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아 카이브 환경에서 아카이브되어 있음을 인식할 때 다음 작업을 수행합 니다
  - Windows 시스템 트레이의 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아이 콘 위에 간단한 경고 메시지 표시 (그림 12 참조)
  - Home( 흠 ) 페이지 Alert( 경고) 단추를 활성화하여 경고 및 알림 메시 • 지를 사용할 수 있음을 나타내도록 Alerts (1)(경고 (1)) 로 화면 변경

그림 12 카트리지 경고 메시지 가져오기



2 카트리지 경고 메시지 가져오기 링크를 클릭하거나 Alerts(경고) 명령 단추를 클릭하여 연관된 경고 및 알림 메시지를 표시합니다 (그림 13 참조).

그림 13 카트리지 경고 및 알림 메시지 가져오기

i	Cartridge 'HDD S/N 3PJ0FNCC' has not been im	ported			
Importing allows you to explore, search and restore files from this cartridge. Protection Plans can also be configured to use the cartridge once it is imported.					
	Import	<u>Ignore</u>	<u>Eject cartridge</u>		

**3** 메시지가 나타나면 **Import(가져오기)**를 클릭하여 카트리지를 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경으로 가져옵니다.

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 카트리지에 있는 아카이브 데이터 의 인텍스를 가져오고 Cartridge(카트리지) 페이지의 Cartridge Status(카 트리지 상태) 화면을 업데이트합니다. 이제 카트리지가 GoVault 도크 에서 제거된 경우에도 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 탐색 기능을 사용하여 카트리지에 있는 파일을 찾을 수 있으며 카트리지를 사용하 여 사용자의 보호 계획으로 만든 새 아카이브를 저장할 수 있습니다.

**Ignore(무시)**를 클릭하면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 카트리 지를 사용할 수 없는 상태로 처리하므로 아카이브 파일에 액세스하거 나 새 아카이브 파일을 카트리지에 쓸 수 없습니다.

### 보호 계획 만들기

보호 계획은 GoVault 카트리지에 지정된 파일의 용량 최적화 아카이브 버 전을 저장하는 자동 스크립트입니다. 보호 계획을 만들 때 다음을 지정합 니다.

보호할 파일

시작하는 데 도움이 되도록 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 파일 사양에 세 가지 범주를 제공합니다.

- Personal Data and Settings(개인 데이터 및 설정)은 다음을 포함하여 로컬 하드 디스크 드라이브 (일반적으로 C 드라이브)의 Documents and Settings(문서 및 설정) 폴더에 생산성 파일을 자동으 로 지정합니다.
  - Microsoft Outlook 이메일 설정 및 .pst 파일
  - 바탕화면설정
  - 응용 프로그램 데이터 설정
  - 인터넷 즐겨 찾기
  - My Documents( 내 문서 ) 및 My Pictures( 내 그림 ) 폴더

심각한 시스템 오류가 발생한 후 이 옵션으로 만든 아카이브를 사 용하여 이메일 파일을 복원하고 바탕 화면의 "룩앤필"을 다시 만들 수 있습니다.

- Custom(사용자 지정)은 파일을 미리 선택할 수 없도록 하며 정확한 파일, 폴더 및 드라이브를 지정하도록 요구합니다.
- Everything(모든 항목)은 모든 로컬 디스크 드라이브의 파일과 폴더 를 모두 자동 지정합니다.
- 보호계획의 이름 및 간단한 설명
- 보호 계획에 사용할 GoVault 카트리지

기본적으로 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 각 보호 계획을 모든 새 카트리지에 자동으로 할당합니다. 사용자는 특정 카트리지를 각 보 호 계획에 할당할 수 있습니다.

• 보호계획의 일정 실행

매일, 매주, 매월 자동으로 또는 원할 때마다 수동으로 실행할 계획을 예약할 수 있습니다.

백업 및 복원 요구 사항의 복잡도에 따라 <u>유용한 정보</u> - 111 페이지의 정보 를 검토하여 필요한 보호 계획의 유형을 결정하고 카트리지 로테이션 계획 을 보완하는 카트리지 명명 규칙을 고안할 수 있습니다.

새 보호 계획을 만들 준비가 되면 제시된 순서에 따라 다음 절차를 완료합 니다.

- 1 <u>시작 위치 선택</u>
- 2 보호할 파일, 폴더, 드라이브 또는 사용자 지정
- 3 <u>보호 계획의 이름 지정</u> 29 페이지
- 4 <u>사용할 GoVault 카트리지 지정</u> 30 페이지
- 5 <u>실행 일정 지정</u> 31 페이지

#### 시작 위치 선택

- 새 보호 계획의 시작 위치를 지정하려면 다음 작업을 수행합니다.
  - GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Home(홈) 페이지에서 Add a Protection Plan(보호 계획 추가)를 클릭하여 Create a Protection Plan(보 호계획 만들기) 페이지를 표시합니다 (<u>그림 14</u> 참조).
- 2 메시지가 나타나면 Start(시작) 탭 선택을 사용하여 보호 계획의 시작 위치(보호할 파일)를 지정합니다.
  - a 심각한 시스템 오류가 발생한 후 이메일 파일을 복원하고 바탕 화 면의 "모양과 느낌"을 다시 만드는 데 사용할 수 있는 사용자 생 산성 파일의 미리 선택한 구성을 보호하려면 Personal Data and Settings(개인 데이터 및 설정)을 선택합니다.
  - b 로컬 및 네트워크 연결 디스크 드라이브 둘 다에서 수동으로 선택 한 파일과 폴더의 구성을 보호하려면 Custom(사용자 지정)을 선택 합니다. Custom(사용자 지정)은 기본 선택입니다.
  - C 모든 로컬 디스크 드라이브의 파일과 폴더를 모두 보호하려면 Everything(모든 항목)을 선택합니다.
- 3 Next(다음) 또는 Selections(선택) 탭을 클릭하여 지정된 시작 위치의 선택 옵션을 보고 <u>보호할 파일, 폴더, 드라이브 또는 사용자 지정</u>으로 계속 진행합니다.
그림 14 보호 계획 만들기 페이지

Cho	pose a Starting Point for Your Protection Plan
С	Personal Data and Settings
	Back up all personal data and files associated with productivity, includes Microsoft Outlook and My Documents.
۲	Custom
	Choose which files and folders to back up manually.
C	Everything
	Back up all disk drives on this computer.

보호할	파일,	폴더,	드라이
브 또는	사용	자 지정	ļ

계획의 시작 위치를 선택한 후 Selections(선택) 탭 대화 상자를 사용하여 보 호할 파일, 폴더 또는 드라이브를 지정합니다.

이 시작 위치를 지정한 경우	선택 탭 화면에서 다음을 제공합니다
개인 데이터 및 설정	보호하기 위해 미리 선택한 사용자 시스템 에 대해 정의된 모든 사용자가 있는 Select Users to Protect( 보호할 사용자 선택) 목록 상자입니다.
	<u>그림 15</u> 를 보고 <u>보호할 사용자 선택</u> - 25 페이지로 계속 진행합니다 .

이 시작 위치를 지정한 경우	선택 탭 화면에서 다음을 제공합니다
사용자 지정	보호하기 위해 미리 선택한 파일, 폴더, 하드 디스크 드라이브 없이 모든 로컬 디 스크 드라이브와 사용자 컴퓨터에 연결된 네트워크 드라이브의 탐색기와 같은 전체 파일 구조가 있는 Select Files and Folders to Protect(보호할 파일 및 폴더 선택) 목록 상자입니다.
	<u>그림 16</u> 을 보고 <u>보호할 파일 및 폴더 선택</u> - 26 페이지로 계속 진행합니다.
모든 항목	보호하기 위해 미리 선택한 사용자 시스템 의 모든 로컬 하드 드라이브가 있는 Select Hard Drives to Protect(보호할 하드 드라이브 선택) 목록 상자입니다.
	<u>그림 18</u> 을 보고 <u>보호할 하드 드라이브 선</u> <u>택</u> - 28 페이지로 계속 진행합니다 .

## 보호할 사용자 선택

그림 15 개인 데이터 및 설정 선택 탭

Start	2. Selections	3. Plan Name	4. Cartridges	5. Schedule
s	elect Users to P	rotect		
	Licer Name	Doma	ain	Selection Summary
	Srspontel Administrator	QUAN PCU4	1TUM 2196	380 Files 178 Folders Totaling 547 MB
				Cartridges 3PJ02P9Q 40 GB 37.1 GB Available
				Selections at 1% of available

개인 데이터 및 설정 시작 위치를 사용하여 보호 계획을 만드는 Selections (선택) 탭에서 다음 작업을 수행할 수 있습니다.

- 사용자의 확인란 선택을 취소하여 보호 계획에서 연관된 파일을 제거 합니다.
- 2 선택할 때 Selection Summary( 선택 요약)에서 업데이트된 내용을 자동 으로 표시하여 보호할 전체 파일 / 폴더 수와 전체 데이터 양을 보여 줍 니다.
- 3 Next(다음) 또는 Plan Name(계획 이름) 탭을 클릭하여 Plan Name(계획 이름) 탭 화면을 봅니다.

그림 19 를 보고 보호 계획의 이름 지정 - 29 페이지로 계속 진행합니다.

## 보호할 파일 및 폴더 선택

L림 16 사용사 시성 선택 법	Select Files and Folders to Protect
	Image: Strike and DCHP Server (at the server is the ser
	Show Files Exclude File Types

사용자 지정 시작 위치를 사용하여 보호를 만드는 Selections( 선택 ) 탭에서 표시된 파일 구조를 수동으로 탐색하고 해당 확인란을 선택하여 보호할 드 라이브, 폴더 또는 파일을 지정 *해야 합니다*.

- 1 개별 파일을 지정하려면 Show files(파일 표시) 확인란을 선택하여 파일 구조를 개별 파일 수준으로 확장합니다.
- 2 Windows 탐색기와 같은 컨트롤을 사용하여 디스크와 폴더를 확장하 고 보호할 파일과 폴더의 확인란을 선택합니다.

선택 확인란	추가 보호 계획
디스크 드라이브	선택한 디스크 드라이브의 모든 폴더 와 파일
폴더	선택한 폴더의 모든 파일
파일	선택한 파일

3 보호 계획에서 특정 유형의 파일을 제외하려면 Exclude File Types(파일 유형 제외) 링크를 클릭하여 Choose file types to exclude(제외할 파일 유형 선택) 대화 상자를 표시합니다 (<u>그림 17</u> 참조).

## 그림 17 파일 유형 제외 대화 상자

🗟 GoVault Data Protection 📃 🗖 🗙
Choose file types to exclude
Certain file types on a computer can significantly impact the amount of data stored on your GoVault cartridge. Select which file types to exclude from your protection plan.
B- Ninage B- OA Audio B- OA Video B- I Compressed
Note: System-related and temporary files will automatically be excluded from the protection plan.
OK Cancel

특정 파일 유형 (예:이미지,오디오 및 비디오 파일)을 제외하면 GoVault 카트리지에 저장되는 데이터의 양을 현저하게 줄이고 보호 계 획의 실행 속도를 높일 수 있습니다.

- a 파일 유형 구조를 확장하고 보호 계획에서 제외할 각 파일 유형의 확인란을 선택합니다.
- b OK(확인)을 클릭하여 보호 계획에서 선택한 파일 유형을 제외하고 Choose file types to exclude(제외할 파일 유형 선택)대화 상자를 닫습니다.
- 4 선택할 때 Selection Summary( 선택 요약)에서 업데이트된 내용을 자동 으로 표시하여 보호할 전체 파일 / 폴더 수와 전체 데이터 양을 보여 줍 니다.
- 5 Next(다음) 또는 Plan Name(계획 이름) 탭을 클릭하여 Plan Name(계획 이름) 탭 화면을 봅니다.

<u>그림 19</u>를 보고 <u>보호 계획의 이름 지정</u> - 29 페이지로 계속 진행합니다.

## 보호할 하드 드라이브 선택

Select Hard Drives to	Protect		
Name	Total Size	Free Space	Selection Summary
✓ ← Local Disk(C:) ✓ ← OLD HardDrive (	37.2 GB 7.86 GB	29.8 GB 6.84 GB	2 ¥olumes Totaling 8.41 GB
			Cartridges 3PJ02P9Q 40 GB 37.1 GB Available
			Selections at 23% of available

모든 항목 시작 위치를 사용하여 보호 계획을 만드는 Selections( 선택 ) 탭에 서 다음 작업을 수행할 수 있습니다.

- 디스크 드라이브 선택을 취소하여 보호 계획에서 모든 파일을 제거합 니다.
- 2 선택할 때 Selection Summary( 선택 요약)에서 업데이트된 내용을 자동 으로 표시하여 보호할 전체 볼륨 수와 전체 데이터 양을 보여 줍니다.
- 3 선택한 후 Next(다음) 또는 Plan Name(계획 이름) 탭을 클릭하여 Plan Name(계획 이름) 탭 화면을 봅니다.

<u>그림 19</u>를 보고 <u>보호 계획의 이름 지정</u>으로 계속 진행합니다.

### 보호 계획의 이름 지정

계획의 시작 위치를 선택하고 보호할 파일, 폴더, 드라이브 또는 사용자를 선택한 후 Plan Name(계획 이름) 탭 대화 상자를 사용하여 이름과 간단한 설 명을 지정합니다 (<u>그림 19</u> 참조).

- 1 Name( 이름 ) 텍스트 상자에 기본 이름을 겹쳐쓰고 보호 계획의 이름을 지정합니다.
- 2 Description( 설명 ) 텍스트 상자에 기본 설명을 겹쳐쓰고 보호 계획의 간 단한 설명을 지정합니다.
- 3 Next(다음) 또는 Cartridges(카트리지) 탭을 클릭하여 Cartridges(카트리 지) 탭 화면을 봅니다.

<u>그림 20</u>을 보고 <u>사용할 GoVault 카트리지 지정</u>으로 계속 진행합니다.

그림 19 계획 이름 탭

	ons 3. Plan Name 4. Cartridges 5. Schedule
Set Plan Nar	ne and Description
ame:	Everything Plan
escription:	This plan protects all hard drives on this computer to GoVault. If a hard drive is added or removed the files on those drives will be protected automatically.

## 사용할 GoVault 카트리지 지정

**Cartridges(카트리지)** 탭은 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 환경에 소개된 모든 GoVault 카트리지를 나열하며 보호 계획을 다음 둘 중 하나와 연결하 는 옵션을 제공합니다.

- 모든새 카트리지
- 하나 이상의 특정 카트리지

그림 20 카트리지 탭

) Automatically assign t	his plan to all new	v cartridge:	5				
) I'll choose which cartr	idges to use for th	his protecti	on plar	1			
Cartridge Name	HDD S/N	Status	Size	% Fr	Drive		
] 📟 3PJ02P9Q	3PJ02P9Q	Available	40GB	100	F)		
] 🎆 3PJOFNCC	3PJ0FNCC	Offline	40GB	n/a			

- 1 보호 계획으로 사용 가능한 GoVault 카트리지에서 파일을 백업하려면 Automatically assign this plan to all new cartridges(자동으로 모든 새 카트리 지에 이 계획 할당)을 클릭합니다.
- 2 보호 계획으로 특정 GoVault 카트리지에서 파일을 백업하려면 Ⅰ'Ⅱ choose which cartridges to use for this plan( 이 계획에 사용할 카트리지 선 택)을 클릭하고 목록 상자에서 카트리지를 선택합니다.
- **3** 사용할 GoVault 카트리지를 지정한 후 Next(다음) 또는 Schedule(예약) 탭을 클릭하여 Schedule(예약) 탭 화면을 봅니다.

<u>그림 21</u> 을 보고 <u>실행 일정 지정</u>으로 계속 진행합니다.

## 실행 일정 지정

그림 21 예약 탭

보호 계획을 만드는 마지막 단계는 Schedule(예약) 탭 대화 상자를 사용하 여 계획을 실행할 시기를 지정하는 것입니다 (<u>그림 21</u> 참조).

No Schedule	Only run the protection plan manually
O Weekly	
<ul> <li>Monthly</li> </ul>	
🔿 Advanced	
🗹 Run this plan only	when logged on

 예약 옵션과 목록 상자를 사용하여 보호 계획을 실행할 방법과 시기를 지정합니다.

이 옵션을 선택	GoVault 데이터 보호 소프트웨어로 보호 계획을 실행하려는 경우		
No Schedule( 예약 없음 )	GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Home (會)페이지에서 수동으로 시작하는 경우 에만		
	이 경우 보호 계획은 예약된 시간에 실행 되지 않습니다 .		
Daily( 매일 )	At(시간) 목록 상자에 지정하는 시간에 자         동으로 하루에 한 번         At:         1:00 AM		

이 옵션을 선택	GoVault 데이터 보호 소프트웨어로 보호 계획을 실행하려는 경우		
Weekly( 매주 )	AT(시간) 및 On(요일) 목록 상자에 지정 하는 요일과 시간에 자동으로 매주 한 번		
	At: 1:00 AM 🔽		
	On: Monday 🔽		
Monthly( 매월 )	At(시간) 및 Day(날짜) 목록 상자에 지정 하는 날짜와 시간에 자동으로 매월 한 번		
	At: 1:00 AM 🔽		
	Day: 🚺 🤤 of each month		
Advanced( 고급 )	고급 예약 기능 사용 ( <u>고급 예약 기능 구</u> <u>현</u> - 34 페이지 참조)		

2 기본적으로 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 Run this plan only when logged on(로그온할 때만 이 계획 실행) 확인란의 기본 선택으로 표시한 대로 사용자 시스템에 로그온할 때 보호 계획을 실행합니다.

로그온할 수 없을 때 실행 시간을 예약한 경우 사용자 이름 및 연결된 암호를 지정해야 하므로 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 계획에 로 그온하고 실행할 수 있습니다.

a Run this plan only when logged on(로그온할 때만 이 계획 실행) 확인란 선택을 취소하고 나타나는 프롬프트에서 Yes(에) 를 클릭하여 (그 <u>립 22</u> 참조) 사용자 이름 및 암호 대화 상자를 표시합니다(<u>그림 23</u> 참조).

그림 22 로그오프할 때 실행	GoVault Data Protection		
프롬프트	?	For a plan to run while you are logged off requires you to supply your password. Would you like this plan to run when you are logged off?	

그림 23 사용자 이름 및 암호 대화 상자

GoVault Data Protection		
Select a user and en	ter the password for this protection plan.	
User name:	QUANTUM\rspontel	
Password:		
	OK Cancel	

- b 필요한 경우 User name( 사용자 이름) 목록 상자를 사용하여 로그오 프할 때 보호 계획을 실행할 사용자 이름을 지정합니다.
- C Password( 암호 ) 텍스트 상자에 지정된 사용자 이름과 연결된 암호 를 입력합니다.
- d OK(확인)을 클릭하여 사양을 저장하고 사용자 이름 및 암호 대화 상자를 닫습니다.
- 3 OK(확인)을 클릭하여 보호 계획을 저장하고 Create a Protection Plan( 보호계획 만들기)대화 상자를 닫고 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Home(홈)페이지로 돌아갑니다.

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 상태 및 실행 일정과 함께 보호 계 획을 My Saved Protection Plans( 저장된 내 보호 계획) 화면에 추가합니 다 (<u>그림 24</u> 참조).

 그림 24 저장된 내 보호 계획 화면	My Saved Protection Plans
	Everything Plan Status: OK This plan runs At 12:00 PM every day, starting 5/21/2007

고급 예약 기능 구현

보호 계획에 대한 고급 예약 기능을 액세스하고 구현하려면 다음 작업을 수 행합니다.

1 Create a Protection Plan( 보호 계획 만들기) 페이지의 Schedule( 예약) 탭 에서 Advanced(고급) 옵션을 선택합니다 (<u>그림 25</u> 참조).

그림 25 고급 예약 구현

Choose whe	en Protection Plan Runs	
🔿 No Sched	ule Run as:	
🔵 Daily	Next run time	: Not scheduled
🔘 Weekly		
🔘 Monthly		
💿 Advanced	t l	
🔽 Run this p	olan only when logged on	

- 2 Run as(다음 계정으로 실행) 링크를 클릭하여 사용자 이름 및 암호 대화 상자를 표시합니다 (<u>그림 23</u> 참조).
  - a 필요한 경우 User name(사용자 이름) 목록 상자를 사용하여 보호 계 획을 실행할 사용자 이름을 지정합니다.
  - b Password(암호) 텍스트 상자에 지정된 사용자 이름과 연결된 암호 를 입력합니다.
  - **c OK(확인)**을 클릭하여 옵션을 저장하고 사용자 이름 및 암호 대화 상자를 닫습니다.
- 3 Next run time( 다음 실행 시간 ) 링크를 클릭하여 보호 계획에 대한 고급 예약 작업을 지정하는 데 사용할 수 있는 표준 Windows Scheduled Task( 예약된 작업 ) 대화 상자의 Schedule( 예약 ) 탭을 표시합니다 (<u>그</u> <u>릮 26</u> 참조 ).

그림 26 예약된 작업 일정 탭

GoVault_{5b0d99e7-1235-4b77-	9d89-cd8437e344fd} ? 🔀
Schedule Settings	
ZTask not scheduled	~
Kir dak not scheduled?	
	New Delete
Schedule Task: Start time:	
¥	Advanced
Show multiple schedules.	
	UK Cancel

4 Scheduled Task(예약된 작업)대화 상자의 Schedule(예약) 탭에서 New (새로 만들기) 명령 단추를 클릭하여 두 개의 예약 목록 상자와 Advanced(고급) 명령 단추를 활성화합니다.

이 목록 상자를 사용	GoVault 데이터 보호 소프트웨어로 보호 계획을 실행하려는 경우
Schedule Task ( 작업 예약 )	나열된 이벤트에서 : • Daily( 매일 ) - 매일 예약을 선택하면 매 1 - 9,999 일의 간격을 지정하는 데 사용 할 수 있는 Schedule Task Daily( 매일 작 업 예약) 선택 상자가 표시됩니다 .
	<ul> <li>Weekly( 매주) - 매주 예약을 선택하면 특정 요일에 매1 - 9,999 주의 간격을 지정하는 데 사용할 수 있는 Schedule Task Weekly( 매주 작업 예약) 대화 상자 가 표시됩니다.</li> </ul>

이 목록 상자를 사용	GoVault 데이터 보호 소프트웨어로 보호 계획을 실행하려는 경우
Schedule Task( 작업 예약 )( 계속 )	<ul> <li>나열된 이벤트에서 : (계속)</li> <li>Monthly(매월) - 매월 예약을 선택하면 다음을 지정하는 데 사용할 수 있는 Schedule Task Monthly(매월 작업 예약) 대화 상자가 표시됩니다.</li> <li>날짜 (1 - 31) 또는 첫 번째 / 두 번째 / 세 번째 / 네 번째 / 마지막 요일</li> <li>의부 또는 모든 원</li> </ul>
	• Once(한번)
	• At System Startup(시스템 시작 시 )
	• At Logon( 로그온 시 )
	<ul> <li>When idle(유휴 상태일 때) - 유휴 상태 일 때 예약을 선택하면 매1 - 999 분의 유휴 시간을 지정하는 데 사용할 수 있 는 Schedule Task When Idle(유휴 상태일 때 작업 예약) 선택 상자가 표시됩니다.</li> </ul>
Start Time( 시작 시간 )	매일 , 매주 , 매월 또는 한 번 작업을 예약 할 경우 특정 시간

5 매일, 매주, 매월 또는 한 번 작업 예약을 선택한 경우 Advanced(고급) 명령 단추를 클릭하여 Advanced Schedule Options(고급 예약 옵션) 대화 상자를 표시합니다 (<u>그림 27</u> 참조).

그림 27	고급	예약	옵션	대화
상자				

Advanced Schedule Opt	ions 🛛 🛛 🛛 🛛
Start Date:	Thursday , May 24, 2007 💌
End Date:	×
Every:	
Until: Time: Duration:	hour(s) minute(s)
	OK Cancel

- 6 필요한 경우 Advanced Schedule Options(고급 예약 옵션) 대화 상자에서 옵션 단추와 선택 상자를 사용하여 다음을 지정합니다.
  - Start Date(시작 날짜)
  - End Date(종료 날짜)
  - Repeat Task( 작업 반복 ):
    - Every( 간격 ) 1 9,999 분 또는 초
    - 지정된 시간 또는 1 9,999 시간이나 1 99 분의 지정된 기간 Until(종료)
  - If the task is still running( 작업이 계속 실행 중인 경우 ). . . 옵션
- 7 OK(확인)을 클릭하여 Advanced Schedule Options(고급 예약 옵션) 대화 상자를 닫고 Windows Scheduled Task( 예약된 작업) 대화 상자로 돌아 갑니다.
- 8 Scheduled Task(예약된 작업) 대화 상자의 Settings(설정) 탭을 클릭하여 보호 계획에 대한 고급 예약 작업 옵션을 지정합니다 (<u>그림 28</u> 참조).
- 9 필요한 경우 Selections( 선택 ) 탭의 확인란과 선택 상자를 사용하여 다 음을 지정합니다.
  - Selected Task Completed( 선택한 작업 완료 ) 옵션 :
    - 작업이 다시 실행되도록 예약되지 않았으면 작업 삭제
    - 작업이 1 999 시간, 1 99 분 동안 실행되면 작업 중지
  - Idle Time(유휴 시간) 옵션 :
    - 컴퓨터가 최소한 1 999 분 동안 유휴 상태일 때만 작업 시작
    - 컴퓨터가 그 기간만큼 유휴 상태에 있지 않으면 최대 1-999 분 동안 다시 시도
    - 컴퓨터의 유휴 상태가 끝나면 작업 중지
  - 전원 관리 옵션:
    - 컴퓨터가 배터리로 실행되고 있으면 작업 시작 안 함
    - 배터리 모드가 시작되면 작업 중지
    - 작업을 실행하기 위해 절전 모드 종료
- 10 OK(확인)을 클릭하여 고급 예약 작업을 저장하고 Scheduled Task(예약 된 작업) 대화 상자를 닫습니다.

## 그림 28 예약된 작업 설정 탭

GoVault_{3a602f9d-fb2d-4d2b-a3a2-2e8a0f53ed1a} 🛛 🕐 🔀
Schedule Settings
Scheduled Task Completed Delete the task if it is not scheduled to run again. Stop the task if it runs for: 72  hour(s)   minute(s).
Idle Time Only start the task if the computer has been idle for at least: minute(s) If the computer has not been idle that long, retry for up to: minute(s) Stop the task if the computer ceases to be idle.
Power Management Don't start the task if the computer is running on batteries. Stop the task if battery mode begins. Wake the computer to run this task.
OK Cancel

# 보호 계획 실행, 편집 및 삭제

Home( 흠 ) 페이지의 My Saved Protection Plans( 저장된 내 보호 계획 ) 화면에 서 세 가지의 명령 단추를 사용하여 보호 계획을 실행,편집 또는 삭제합니 다.

- Run now(지금실행) 보호계획실행 참조
- Edit settings( 설정 편집 ) <u>보호 계획 편집</u> 40 페이지 참조
- Remove plan(계획 제거) 보호계획 제거 42 페이지 참조

#### 보호 계획 실행

자동으로 실행합니다. Home( 홈) 페이지의 My Saved Protection Plans( 저장 된 내 보호계획) 화면에서 보호 계획에 대해 녹색 Run now(지금 실행) 단추 를 클릭하면 지정된 일정에 관계없이 언제든지 수동으로 계획을 실행할 수 있습니다 (<u>그림 29</u> 참조).

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 지정된 실행 일정에 따라 보호 계획을

그림 29 저장된 보호 계획 지금 실행 단추



Run now(지금실행)을 클릭하면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 보호 계 획의 표시된 상태를 OK(확인)에서 Starting(시작하는 중)으로 변경한 후 실 행의 진행률을 표시하는 Running(실행 중)으로 변경합니다 (그림 30 참조).

**주:** 사용자 컴퓨터의 프로세서 속도와 메모리 구성, 백업 중인 전체 데이터 양에 따라 보호 계획 실행은 시간이 많이 걸릴 수 있습니다.
 이 시간 동안 다른 응용 프로그램으로 계속 작업할 수 있지만 시스템 응답이 보통 때보다 느려질 수 있습니다.

그림 30 보호 계획 실행 상태 화면

Everything Plan		
Status: Running		
Started Tuesday, April 24, 2007 at 10:26 AN	1	
	Files processed:	361
	Elapsed time:	00:00:07

실행 작업이 완료되기 전에 중지하려면 Stop(중지) 단추를 클릭하고 (<u>그</u> <u>립 31</u> 참조) Stop Plan(계획 중지) "계속하시겠습니까...?" 프롬프트에 대 해 Yes(예)로 답합니다. GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 계획을 중지 하고 보호 계획의 표시된 상태를 Running(실행중)에서 Cancelled(취소됨) 으로 변경합니다.



실행을 마치면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 계획의 결과 정보를 업 데이트하고 Home(홈) 페이지의 My Saved Protection Plans(저장된 내 보호계 획) 화면에 OK(확인) 상태를 다시 표시합니다.

## 보호 계획 편집

저장된 보호 계획을 편집하려면 다음 작업을 수행합니다.

**1** Home( 홈 ) 페이지의 My Saved Protection Plans( 저장된 내 보호 계획 ) 화 면에서 Edit settings( 설정 편집 ) 단추를 클릭합니다 (<u>그림 32</u> 참조).

그림 32 저장된 보호 계획 설정 편집 단추

Personal Data and Settings Plan Status: <u>OK</u> This plan is not scheduled to run automatically. Last run Tuesday, April 24, 2007 at 10:33 AM	Edit settings

2 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 보호 계획을 만들 때 사용한 Create a Protection Plan(보호 계획 만들기) 페이지를 가장하는 Settings(설정) 페이지의 Selections(선택) 탭을 표시합니다 (<u>그림 33</u> 참조).

변경하려는 경우	사용할 시스템 응용 프로그램 애플릿 탭 화면	하위 섹션을 참조하 십시오
계획의 시작 위치	Start( 시작 )	<u>시작 위치 선택</u> - 22 페이지
보호할 파일 , 폴더 , 드라이브 또는 사용 자	Selections( 선택 )	<u>보호할 파일 , 폴더 ,</u> <u>드라이브 또는 사용</u> <u>자 지정</u> - 23 페이지
계획 이름 또는 설명	Plan Name (계획 이름 )	<u>보호 계획의 이름 지</u> <u>정</u> - 29 페이지
사용할 GoVault 카 트리지	카트리지	<u>사용할 GoVault 카</u> <u>트리지 지정</u> - 30 페 이지
계획을 실행하도록 예약된 시간 및 날짜	Schedule( 예약 )	<u>실행 일정 지정</u> - 31 페이지

3 계획 편집을 마쳤으면 OK(확인)을 클릭하여 변경 내용을 저장하고 Home(흠) 페이지를 다시 표시합니다.

그림 33 저장된 보호 계획 설정 페이지

Settings	for Ever	ything Pl	an		?
Select Hard	Drives to P isk(C:) rdDrive (	rotect Total Size 37.2 GB 7.86 GB	Free Space 30.0 GB 6.84 GB	Selection Summary 2 Volumes Totaling 7.16 GB	
				Cartridges SPJOFNCC 37.2 GB 34.6 GB Remaining	
				OK Cance	

보호 계획 제거

그림 34 계획 제거 단추

저장된 보호 계획을 제거하려면 다음 작업을 수행합니다.

1 Home( 홈 ) 페이지의 My Saved Protection Plans( 저장된 내 보호 계획 ) 화 면에서 Remove plan(계획 제거 ) 단추를 클릭합니다 (<u>그림 34</u> 참조 ).



- 2 Remove Plan(계획 제거) "계속하시겠습니까?" 프롬프트에 대해 Yes (예) 로 답합니다.
  - 주: GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경에서 보호 계 획을 제거하면 계획에 의해 GoVault 카트리지에 저장된 아카 이브 데이터가 삭제되지 않습니다. <u>파일과 폴더 찾기 및 복원</u>
     - 48 페이지에 설명된 대로 데이터를 탐색하고 복원할 수 있습 니다.

# 보호 계획 결과 확인

보호 계획 실행의 결과를 확인하는 두 가지 방법이 있습니다. 각각은 저장 된 모든 보호 계획에 대한 작업을 보여 주는 Results(결과) 페이지의 약간 다 른 보기를 표시합니다.

 Home( 홈 ) 페이지 옵션 패널에서 Results( 결과 ) 명령 단추를 클릭하면 저장된 모든 보호 계획과 실행한 횟수를 나열하는 Results( 결과 ) 페이 지가 표시됩니다 (<u>그림 35</u> 참조).

메시지가 나타나면 확인할 보호 계획을 선택하거나 열고 계획에 대한 Result Details( 결과 정보)를 표시합니다 (<u>그림 36</u> 및 표 2 참조).

 저장된 보호 계획에 대한 결과를 OK(확인), 취소됨 (Cancelled), Warning(경고) 또는 Error(오류) 로 보여 주는 Home(홈) 페이지의 My Saved Protection Plans(저장된 내 보호계획) 화면에서 Status(상태) 링 크 또는 녹색의 큰 확인란을 클릭하면 최근에 실행된 계획에 대한 Result Details(결과 정보)를 보여 주는 Results(결과) 페이지가 표시됩 니다 (그림 36 및 표2 참조). 그림 35 결과 페이지





결과 정보 화면은 다음을 제공합니다	다음을 보여 줍니다
그래픽 원형 차트	<b>Stored( 저장됨 )</b> - GoVault 카트리지에 저장된 데이터 양입니다 .
	Factored( 감소됨) - GoVault 데이터 보 호 소프트웨어의 용량 최적화 기능에 의 해 감소된 데이터 양입니다.
	Unchanged( 변경 안 됨 ) - 계획에 의해 변 경되지 않은 데이터 양입니다 .
	새 보호 계획을 처음 실행하는 경우 데 이터가 변경됩니다 . 모든 데이터는 저 장됨 또는 제거됨으로 표시됩니다 .
숫자 목록	Data reduction(데이터 감소) - 계획에 의 해 GoVault 카트리지에 저장된 전체 데 이터 양에 대한 새 데이터와 변경된 데이 터의 합계에 대해 계산된 비율입니다.
	Files protected(파일 보호) - 계획에 의해 보호된 전체 파일 수입니다 .
	New files(새 파일) - 계획에 의해 보호된 새 파일의 전체 수입니다 .
	<b>Changed files( 변경된 파일 )</b> - 계획의 마 지막 실행 이후 변경된 오래된 파일의 전체 수 입니다.
	<b>Total processed( 총 처리 ) -</b> 계획에 의해 처리된 데이터 양입니다 .
	Total changed( 총 변경 ) - 계획의 마지막 실행 이후 변경된 데이터 양입니다 .
	<b>Total stored( 총 저장 ) -</b> 계획에 의해 GoVault 카트리지에 쓴 데이터 양입니 다 .

표 2 결과 정보 화면 설명

결과 정보 화면은 다음을 제공합니다	다음을 보여 줍니다
링크	View log( 로그 보기) - GoVault 데이터 보호 소프트웨어가 로컬 하드 드라이브 에 있는 응용 프로그램 설치 폴더의 Logs(로그) 하위 폴더에 쓰는 로그 파일 의 목록입니다 ( <u>그림 37</u> 및 <u>표 3</u> 참조).

#### 그림 37 결과 정보 로그 파일 ArchiveIQ for GOProtect Command Tool Version 1.0.655.1 Copyright (C) 2005-2007 Data Storage Group, LLC. All Rights Reserved.

Archive task started on Fri Mar 30 2007 at 12:24 AM.

Scanning C:\Documents and Settings\rspontel\\* Scanning C:\GoProtect\CurrentBuild\\* Scanning C:\GoVault\SATADriver\\*

Archive task completed on Fri Mar 30 2007 at 12:24 AM.

Total Transfer Time: 00:00:00.375

Analysis:		
Directories processed: Protected files: Protected data: Unchanged:	184 521 596 MB 596 MB	(625,425,722 bytes) (625,425,722 bytes) (100% static content)
New files: Changed files:	0 1	
New and changed: Factored: Total stored:	1.00 KB 967 bytes 57 bytes	(0.000164% dynamic content)
Data reduction: CCF Ratio: Common Content:	18:1 9999:1 596 MB	(New and changed data to Total stored) (Protected data to Total stored) (100% data de-duplication)
Total processed:	596 MB	(625,425,722 bytes)

## 표 3 결과 정보 로그 파일 설명

목록

이 로그 파일 목록	다음을 표시합니다
Total transfer time	업데이트된 아카이브 정보를 GoVault 카
( 전체 전송 시간 )	트리지에 쓰는 데 걸린 시간입니다 .
Directories processed	보호 계획에 의해 처리된 전체 디렉터리
(디렉터리 처리)	수입니다 .
Protected files	현재 실행 중인 보호 계획에 의해 처리된
(보호된 파일)	파일의 전체 수 및 크기 (바이트 ) 입니다 .
Protected data	계획에 의해 보호된 전체 데이터 양입니
(보호된 데이터 )	다.

\_

이 로그 파일 목록	다음을 표시합니다
Unchanged( 변경 안 됨 )	보호 계획의 마지막 실행 이후 변경되지 않은 보호 데이터의 양 (및 비율)입니다.
New files( 새 파일 )	보호 계획의 마지막 실행 이후 새 파일의 수입니다 .
Changed files (변경된 파일)	보호 계획의 마지막 실행 이후 변경된 파 일 수입니다.
New and changed( 새 데 이터 및 변경된 데이터 )	보호 계획의 마지막 실행 이후 변경된 보 호 데이터의 양 ( 및 비율 ) 입니다 .
Factored( 감소됨 )	용량 최적화 기능에 의해 크기가 감소된 데이터 양입니다.
Total stored( 전체 저장 )	이 보호 계획을 실행하는 동안 GoVault 카트리지에 쓴 데이터 양입니다 .
Data reduction (데이터 감소 )	현재 실행 중인 보호 계획에 의해 GoVault 카트리지에 쓴 전체 데이터 양 (Total stored( 전체 저장))에 대한 새 데이 터 및 변경된 데이터의 전체 양(New and changed( 새 데이터 및 변경된 데이터))의 비율입니다.
CCF ratio(CCF 비율 )	이 보호 계획을 실행하는 동안 GoVault 카트리지에 쓴 전체 데이터 양 (Total stored( 전체 저장)) 에 대한 계획에 의해 보호된 모든 데이터 (Protected data( 보호 된 데이터)) 의 비율입니다.
Common content ( 일반적인 콘텐츠 )	용량 최적화의 데이터 중복 방지 기능에 적용되는 일반적인 데이터의 양(및 비 율)입니다.
Elapsed time (경과된 시간 )	전체 전송 시간을 포함하여 전체 아카이 브 작업에 걸리는 시간입니다 .

## 파일과 폴더 찾기 및 복원

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 보호된 파일과 폴더의 백업 버전을 찾 는 작업을 단순화하기 위해 다음을 지원하는 익숙한 Windows 탐색기와 같 은 계층적 구조로 해당 파일과 폴더를 표시합니다.

- 선택한 파일의 읽기 전용 보기
- 일반적인 파일 복사 / 붙여넣기 및 파일 끌어서 놓기 처리 기능

또한 달력 화면은 특정 시점 탐색 / 복원 (롤백) 작업을 지원하기 위해 사용 가능한 모든 백업 파일의 날짜를 보여 줍니다.

파일과 폴더를 찾고 복원하려면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 Home (홈)페이지에서 Explore(탐색)을 클릭하여 Explore(탐색)페이지를 표시 합니다 (<u>그림 38</u> 참조).

Explore( 탐색 ) 페이지는 다음을 제공합니다.

- 보호 계획이 실행된 날마다 굵게 강조 표시하는 달력 화면
- 다음을 수행하는 목록 상자:
  - 단일 파일 이름 지정
  - 사용 가능한 백업에서 여러 파일이나 폴더 선택
- 지정된 탐색 및 복원 기능을 실행하는 명령 단추

찾고 복원하려는 경우	다음으로 계속 진행합니다
단일 파일	<u>단일 파일 찾기 및 복원</u> .
여러 파일과 폴더	<u>여러 파일과 폴더 찾기 및 복원</u> - 52 페이지 .
특정 시점	<u>특정 시점으로 복원</u> - 54 페이지 .

#### 그림 38 탐색 페이지

0	2	Exp	olor	е				Search all cartrid					ridges for files						0	
<		Ma	y, 2(	007					Jur	ne, 2	007					Ju	y, 21	007		>
Sun 29 6 13 20 27	Mon 30 7 14 21 28 Tod	Tue 1 8 15 29 ay:	Wed 2 9 16 23 30 5/22	Thu 3 10 17 24 31 2/20	Fri 4 11 18 25 07	Sat 5 12 19 26	3 10 17 24	4 11 18 25	5 12 19 26	6 13 20 27	7 14 21 28	Fri 1 8 15 22 29	Sat 9 16 23 30	Sun 1 8 15 22 29 5	Mon 2 9 16 23 30 6	Tue 3 10 17 24 31 7	Wed 4 11 18 25 1 8	Thu 5 12 19 26 2 9	Fri 6 13 20 27 3 10	Sat 7 14 21 28 4 11
Prot	ectio	n Pla nal D	an ata a	nd	6:5	chive 58:44	Time AM			Sta Ava	tus ailabl	e	Carl	tridge DD S,	/N 3F	202F	'9Q			
															Exp	lore		Re	estor	е

복원 작업을 시작하기 전에 모든 열린 파일을 저장하고 GoVault 데이터 보 호 소프트웨어를 제외한 모든 실행 중인 응용 프로그램을 닫습니다.

주의: 열려 있는 파일을 복원하면 데이터가 손실되거나 손상될 수 있습 니다. 복원 작업을 시작하기 전에 항상 모든 열린 파일을 저장하 고 실행 중인 모든 응용 프로그램을 닫습니다.

단일 파일을 찾고 복원하려면 다음 작업을 수행합니다.

- 1 GoVault 데이터 보호 소트프웨어 Explore( 탐색 ) 페이지의 오른쪽 위 모 서리에 있는 Search all cartridges for files(모든 카트리지에서 파일 검색) 텍 스트 상자에 파일 이름의 전부 또는 일부를 입력합니다.
  - 주: 텍스트 상자는 입력을 시작할 때 자동 완성되며 표준
     Windows 탐색기 파일 검색 작업에서와 같이 검색 문자열에 와일드카드 별표 (\*) 문자를 사용할 수 있습니다.
- 2 Enter 키를 사용하거나 인접한 탐색 아이콘을 클릭하여 원본 폴더 위치 및 버전과 함께 지정된 파일의 모든 보호 버전을 찾고 표시합니다 (<u>그</u> <u>립 39</u> 참조).

## 단일 파일 찾기 및 복원

그림 39 단일 파일 탐색 결과

Sector Explore		*.exe	<u> </u>
Name	From folder		Versions
🗉 🛅 adberdr709_en_us.exe	C:\Documents	and Settings\rspontel\Appli	1 items
😟 🛅 autorun.exe	C:\Documents	and Settings\rspontel\My D	1 items
🗉 🛅 autorun.exe	C:\Documents	and Settings\rspontel\My D	1 items
🖶 🛅 dotnetfx.exe	C:\Documents	and Settings\rspontel\Desk	1 items
🖶 🛅 dtape.exe	C:\Documents	and Settings\rspontel\My D	1 items
🖶 🛅 setup.exe	C:\Documents	and Settings\rspontel\My D	1 items
😟 🛅 tppinst.exe	C:\Documents	and Settings\rspontel\My D	1 items
➡b5bb0836dc80b2d52d49	C:\Documents	and Settings\rspontel\Appli	1 items
∎e2c72f423338afeaf51ee	C:\Documents	and Settings\rspontel\Appli	1 items
<			

- 3 필요한 경우 표시된 파일 목록을 열어 복원할 파일을 선택합니다.
- 4 선택한 파일을 더블 클릭하여 복원 작업을 시작합니다.



선택한 파일이 있는 경우	GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 다 음을 표시합니다
GoVault 도크에 있는 카트 리지 ,	<ul> <li>아카이브에서 파일을 추출하고 리 어셈블하는 동안 표준 Windows</li> <li>File Download( 파일 다운로드 ) 대화 상자 .</li> </ul>
	<ul> <li>복원 작업의 위치를 지정하는 데 사 용할 수 있는 표준 Windows Save As( 다른 이름으로 저장 ) 대화 상자 .</li> </ul>
	주: 파일을 원래 위치 또는 다른 위 치로 복원할 수 있습니다.
	<ul> <li>성공적인 복원 작업을 나타내기 위 한 표준 Windows Download complete( 다운로드 완료 ) 대화 상자.</li> </ul>
다른 카트리지,	필요한 카트리지를 나타내는 메시지 ( <u>그림 40</u> 참조).
	이 경우 GoVault 도킹에서 현재 카트 리지를 꺼내고 필요한 카트리지를 삽 입하고 탐색 작업을 반복합니다 .

그림 **40** 필요한 카트리지 메시지

<b>()</b>	The cartridge 3PJ02P9Q is required to retrieve the selected file. Insert the cartridge into your GoVault and try again.
-----------	--

#### 여러 파일과 폴더 찾기 및 복원

복원 작업을 시작하기 전에 모든 열린 파일을 저장하고 GoVault 데이터 보 호 소프트웨어를 제외한 모든 실행 중인 응용 프로그램을 닫습니다.

**주의**: 열려 있는 파일을 복원하면 데이터가 손실되거나 손상될 수 있습니다. 복원 작업을 시작하기 전에 항상 모든 열린 파일을 저장하고 실행 중인 모든 응용 프로그램을 닫습니다.

여러 파일과 폴더를 찾고 복원하려면 다음 작업을 수행합니다.

1 Explore( 탐색 ) 페이지의 달력 화면에서 복원할 성공적인 백업 작업의 날짜를 선택합니다 (49 페이지의 <u>그림 38</u> 참조 ).

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 백업 작업을 생성한 보호 계획에 따라 선택한 날짜에 완료된 각 성공적인 백업 작업을 백업의 아카이브 시간 및 상태와 함께 표시합니다 (<u>그림 41</u> 참조).

복원할 백업 작업을 생성한 보호 계획을 선택하여 Explore( 탐색 ) 및 Restore( 복원 ) 명령 단추를 활성화합니다.

- 주: 복원할 백업이 다른 GoVault 카트리지에 있는 경우 상태 표시 는 오프라인입니다. Explore( 탐색) 및 Restore( 복원) 명령 단 추를 활성화하는 대신 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 필 요한 카트리지를 나타내는 메시지를 표시합니다 (그림 42 참 조). 이 경우 GoVault 도킹에서 현재 카트리지를 꺼내고 필요 한 카트리지를 삽입하고 탐색 작업을 반복합니다.
- 2 Explore( 탐색 ) 명령 단추를 클릭하여 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 탐색 아카이브 창을 표시합니다 (53 페이지의 <u>그림 43</u> 참조 ).

(Restore( 복원 ) 명령 단추를 클릭하면 <u>특정 시점으로 복원</u> - 54 페이지 에 설명된 대로 특정 시점 복원 작업이 시작됩니다 .)

3 Windows Explorer( 탐색기) 처럼 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 탐 색 아카이브 창은 계층적 파일 구조 화면에 선택한 백업 작업의 파일을 표시합니다.

표준 Windows 파일 선택 기능 ( 클릭 , CTRL+ 클릭 및 SHIFT+ 클릭 ) 을 사용하여 복원할 파일과 폴더를 열고 선택합니다 .

4 복원 파일을 선택한 상태에서 표준 Windows 복사 / 붙여넣기 또는 끌 어서 놓기 기능을 사용하여 선택한 백업 파일과 폴더를 시스템 디스크 드라이브에 복원합니다.

**주**: 파일을 원래 위치 또는 다른 위치로 복원할 수 있습니다.

# Protection Plan Archive Time Status Everything Protection... 9:06:18 AM Available 10:34:32 AM Available 4 Available

Requires cartridge:

HDD S/N 3PJ0FNCC

그림 **42** 필요한 카트리지 메시지

그림 41 여러 파일 탐색 결과

그림 43 탐색 아카이브 창



Explore

Restore

제 3 장 작동 파일과 폴더 찾기 및 복원

## 특정 시점으로 복원

- 복원 작업을 시작하기 전에 모든 열린 파일을 저장하고 GoVault 데이터 보 호 소프트웨어를 제외한 모든 실행 중인 응용 프로그램을 닫습니다.
- 주의: 열려 있는 파일을 복원하면 데이터가 손실되거나 손상될 수 있습 니다. 복원 작업을 시작하기 전에 항상 모든 열린 파일을 저장하 고 실행 중인 모든 응용 프로그램을 닫습니다.

특정 시점으로 복원하려면 다음 작업을 수행합니다.

1 Explore( 탐색 ) 페이지의 달력 화면에서 복원할 성공적인 백업 작업의 날짜를 선택합니다 (49 페이지의 <u>그림 38</u> 참조 ).

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 백업 작업을 생성한 보호 계획에 따라 선택한 날짜에 완료된 각 성공적인 백업 작업을 백업의 아카이브 시간 및 상태와 함께 표시합니다 (53 페이지의 그림 41 참조).

복원할 백업 작업을 생성한 보호 계획을 선택하여 Explore( 탐색 ) 및 Restore( 복원 ) 명령 단추를 활성화합니다 .

- 주: 복원할 백업이 다른 GoVault 카트리지에 있는 경우 상태 표시 는 오프라인입니다. Explore( 탐색) 및 Restore( 복원) 명령 단추 를 활성화하는 대신 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 필요 한 카트리지를 나타내는 메시지를 표시합니다 (53 페이지의 그 립 42 참조). 이 경우 GoVault 도크에서 현재 카트리지를 꺼내 고 필요한 카트리지를 삽입하고 탐색 작업을 반복합니다.
- 2 Restore( 복원) 명령 단추를 클릭하여 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Point in Time Restore( 특정 시점 복원) 대화 상자를 표시합니다 (<u>그</u> <u>립 44</u> 참조).

그림 44 특정 시점 복원 대화 상자

Point in Time Restore		
Personal Data	and Settings Plan	
As of:	Tuesday, May 22, 2007 6:58 AM	
Restore files to:	Original location	~
Alternate location:	Click here to select an alternate folder	
Restore:	Missing files	~
Status Current run s Restore starte Restore finish Restoring fror	tatus: Click Restore to start restoring files ed at: red at: m: 3PJ02P9Q	
View log	Restore	

- 3 Restore files to( 파일을 복원할 위치) 목록 상자를 사용하여 원래 위치 또 는 대체 위치로 복원할 것인지 여부를 지정합니다.
  - a Alternate location(대체위치)를 선택한 경우 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 대체 위치 링크를 활성화합니다. 메시지가 나타나 면 링크를 클릭하여 Browse For Folder(플더 찾아보기) 대화 상자를 표시합니다 (그림 45 참조).
  - b Browse For Folder( 플더 찾아보기) 대화 상자에서 다음 중 하나를 수 행합니다.
    - 기존 위치 탐색
    - Make New Folder( 새 폴더 만들기 ) 클릭 및 새 폴더의 이름 입력
  - c OK(확인)을 클릭하여 대체 위치 선택의 경로를 지정합니다.

그림 45 폴더 찾아보기 대화 상자

Browse For Folder	? 🗙
Image: Constraint of the second s	
Make New Folder	OK Cancel

- 4 Restore( 복원) 목록 상자를 사용하여 복원 작업에 대한 대체 규칙을 지 정합니다.
  - a 지정된 복원 위치에 없는 파일만 복원하려면 Missing files(누락된 파일)을 선택합니다.

이 옵션은 복원 작업이 복원 위치에서 파일을 덮어쓰지 못하도록 합니다.

- b 지정된 복원 위치에 없거나 오래된 파일을 복원하려면 Missing files and files that are older(누락된 파일 및 오래된 파일)을 선택합니다. 이 옵션은 복원 작업이 복원 위치에서 아카이브의 파일보다 최신인 파일을 덮어쓰지 못하도록 합니다.
- C 지정된 복원 위치에 없거나 다른 파일을 복원하려면 Missing files and files that are different(누락된 파일 및 다른 파일)을 선택합니다.

이 옵션은 복원 작업이 복원 위치에서 파일 수명에 관계없이 아카 이브의 파일과 동일한 파일을 덮어쓰지 못하도록 합니다.

- 5 복원 위치 대체 규칙을 지정한 후 Restore( 복원 )을 클릭하여 복원 작업 을 시작하고 표시된 상태를 모니터합니다.
- 6 상태 화면에서 복원 작업이 완료되었음을 나타내면 Close( 닫기)를 클 릭하여 Point in Time Restore(특정 시점 복원) 대화 상자를 닫습니다.

# GoVault 카트리지 및 데이터 보호 관리

GoVault 카트리지 및 데이터 보호를 관리하는 작업은 다음과 같습니다.

- <u>카트리지 상태 확인</u>
- <u>카트리지 배출</u> 58 페이지
- <u>카트리지 지우기</u> 58 페이지
- <u>데이터 암호화 구현</u> 60 페이지
- <u>새 미디어 동작 옵션 설정</u> 61 페이지
- <u>카트리지 로테이션 알림 일정 설정</u> 62 페이지
- <u>추가 GoVault 카트리지 구입</u> 63 페이지

카트리지 상태 확인

GoVault 카트리지의 상태를 확인하려면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 의 Cartridges(카트리지) 명령 단추를 클릭하여 Cartridge(카트리지) 페이지 를 표시합니다 (<u>그림 46</u> 참조).

다음과 같이 Cartridge Status( 카트리지 상태 ) 화면은 GoVault 데이터 보호 소프트웨어에 삽입된 각 GoVault 카트리지의 이름을 다음 항목과 함께 나 열합니다.

- 각 카트리지 :
  - 온라인 / 오프라인 상태
  - 하드 디스크 드라이브 일련 번호 (HDD S/N)
- GoVault 도킹과 연결된 드라이브 문자
- 온라인 카트리지에서 사용 가능한 공간의 비율

또한 Free Space Trend( 사용 가능한 공간 동향) 차트는 시간에 따른 사용 가능 한 공간의 소모량을 그래픽으로 표시합니다.

ſ							
	Cartridge Status						
	Cartridge Name	HDD S/N	Status	Size	% Free	Drive	
	🙀 3PJ02P9Q	3PJ02P9Q	Offline	40GB	n/a		
	SPJ0FNCC	3PJ0FNCC	Available	40GB	93	F:	
	40GB			a da da		Servera.	100%
	068						10% Full
	From 2 plan runs				Purcha:	se Cartri	dges

 카트리지 배출	GoVault 도크에서 카트리지를 꺼내려면 다음 작업을 수행합니다 .
	1 GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 Cartridges(카트리지) 명령 단추를 클릭하여 Cartridge(카트리지) 페이지를 표시합니다 ( <u>그림 46</u> 참조).
	2 Cartridge Utilities(카트리지 유틸리티)를 클릭하여 Cartridge Utilities (카트리지 유틸리티) 메뉴를 열고 Eject Cartridge(카트리지 꺼내기)를 클릭합니다.
	3 배출 작업이 완료된 후 도크에서 카트리지를 제거하고 이를 보호용 케이스에 보관합니다.
카트리지 지우기	GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 표준 Windows 드라이브 다시 포맷 기 능을 사용하여 GoVault 카트리지를 지웁니다 .
	카트리지를 지운 후 :
	<ul> <li>카트리지에 저장된 보호 계획은 Last run(마지막 실행) 텍스트를 더 이상 표시하지 않습니다.</li> </ul>
- Results( 결과 ) 페이지는 카트리지를 사용한 보호 계획의 결과를 더 이 상 표시하지 않습니다.
- Explore( 탐색 ) 페이지는 카트리지에 저장된 보호 계획을 더 이상 표시 하지 않습니다.

이러한 상황을 방지하려면 스토리지 용량을 확장하기 위해 추가 GoVault 카트리지의 구입을 고려하십시오.

GoVault 카트리지를 지우려면 다음 작업을 수행합니다.

- 1 지우려는 카트리지를 GoVault 도크에 삽입합니다.
- 2 GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 Cartridges(카트리지) 명령 단추를 클릭하여 Cartridge(카트리지) 대화 상자를 표시합니다 (<u>그림 46</u> 참조).
- 3 삽입된 카트리지가 Cartridge Status(카트리지 상태) 화면에서 선택 / 강 조 표시되어 있는지 확인하고 Cartridge Utilities(카트리지 유틸리티)를 클릭하여 Cartridge Utilities(카트리지 유틸리티) 메뉴를 엽니다.
- 4 Erase Cartridge(카트리지 지우기)를 클릭하여 Erase Cartridge(카트리지 지우기) 확인 메시지를 표시합니다 (<u>그림 47</u> 참조).

그림 47 카트리지 지우기 확인 메시지

Erase Ca	artridge 🛛 🗙
?	Erasing the cartridge will destroy all of the files on the cartridge. Are you sure you want to erase this cartridge?

- **5** Yes( 예 ) 를 클릭하여 GoVault 카트리지를 다시 포맷 (지우기 ) 할 때 사용할 수 있는 표준 Windows Format Removable Disk(이동식 디스크 포 맛) 대화 상자를 표시합니다.
  - 주: GoVault 카트리지를 지울 때 항상 NTSF 파일 시스템을 지정 합니다. GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 지원되지 않는 포맷 경고 상태에 표시된 대로 FAT32 또는 다른 비 NTSF 파일 시스템으로 포맷된 카트리지를 인식할 수 없습니다.
- 6 다시 포맷 작업이 완료된 후 카트리지를 GoVault 데이터 보호 소프트웨 어 환경에 다시 삽입합니다 (<u>카트리지 삽입</u> - 17 페이지 참조).

### 데이터 암호화 구현

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 Windows 암호화 파일 시스템 (EFS) 을 사용하여 보호된 파일과 폴더를 자동으로 암호화 / 암호 해제할 수 있습 니다.

주의: 데이터 암호화는 사용자 데이터에 액세스하지 않기를 원하는 다 른 사람이 사용자 데이터를 액세스하고 읽지 못하도록 하는 강력 한 도구입니다. 카트리지를 암호화하기 전에 Windows EFS 의 작 동을 이해해야 합니다. EFS 의 작동 방법을 이해하지 못하면 데이 터를 올바르게 복원할 수 없습니다.

Windows EFS 에 익숙하지 않은 경우 :

- 사용 가능한 정보 (예: Microsoft 리소스 키트, 제품 설명서 및 백서) 를 검토합니다.
- 인터넷 브라우저를 사용하여 Microsoft 홈 페이지를 열고 Support(지원) 을 클릭한 후 Knowledge Base(기술 자료)를 클릭하고 암호화 파일 시스 템을 검색합니다.

주: 보호 계획에 카트리지를 처음 사용하기 전에 GoVault 카트리지에 서 데이터 암호화를 구현해야 합니다. 보호 계획에서 카트리지를 사용하면 카트리지에 대한 데이터 암호화를 구현할 수 없습니다.

보호된 파일과 폴더에서 데이터 암호화를 구현하려면 다음 작업을 수행합 니다.

- 1 필요한 경우 새 카트리지를 GoVault 도크 및 GoVault 데이터 보호 소프 트웨어 환경에 삽입합니다 (<u>카트리지 삽입</u> - 17 페이지 참조).
- **2** GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 Cartridges(카트리지) 명령 단추를 클릭하여 Cartridge(카트리지) 페이지를 표시합니다 (<u>그림 46</u> 참조).
- 3 카트리지가 선택되고 상태가 사용 가능인지 확인합니다.
- 4 Cartridge Utilities(카트리지 유틸리티)를 클릭하여 Cartridge Utilities (카트리지 유틸리티) 메뉴를 열고 Manage Encryption(암호화 관리)를 클릭하여 Cartridge Settings(카트리지 설정) 페이지의 Encryption (암호 화) 탭을 표시합니다 (그림 48 참조).
- 5 Enable encryption for this cartridge(이 카트리지의 암호화 사용) 확인란 을 선택합니다.
- 6 OK(확인)을 선택하여 데이터 암호화 기능을 구현합니다.



새 미디어 동작 옵션 설정

새 카트리지를 GoVault 도크에 처음 삽입할 때 GoVault 데이터 보호 소프 트웨어는 다음 중 하나를 수행할 수 있습니다.

- 카트리지 이름 및 설명의 지정 여부 묻기 (18 페이지의 그림 10 참조)
- 카트리지 하드 디스크 드라이브 일련 번호 (HDD S/D) 사용

Options( 옵션 ) 페이지의 New Cartridge( 새 카트리지 ) 탭에서 선택하면 나타 나는 항목을 지정할 수 있습니다.

- 1 GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 Options( 옵션) 명령 단추를 클릭하여 Options( 옵션) 페이지의 New Cartridge( 새 카트리지) 탭을 확인합니다 (<u>그림 49</u> 참조).
- 2 메시지가 표시되면 원하는 새 카트리지 동작 옵션을 선택하고 OK(확인) 을 클릭하여 선택 항목을 저장하고 Options(옵션) 페이지를 닫습니다.



## 카트리지 로테이션 알림 일정 설정

GoVault 카트리지를 정기적으로 로테이션시키면 다른 카트리지에 데이터 의 여러 복사본을 보존하여 전체 데이터 보호가 향상됩니다.다음 세 가지 일정 중 하나에 카트리지를 로테이션시켜야 한다는 메시지를 표시하도록 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 구성할 수 있습니다.

- 한주에 한번,지정된요일에
- 지정된 날짜마다 (1-31)
- 각 성공적인 백업 작업 이후

카트리지 로테이션 알림 일정을 설정하려면 다음 작업을 수행합니다.

- 1 GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 Options( 옵션 ) 명령 단추를 클릭하여 Options( 옵션 ) 대화 상자를 확인합니다 (<u>그림 49</u> 참조).
- **2** Rotation(로테이션) 탭을 클릭하여 Set Cartridge Rotation Reminder(카 트리지 로테이션 알림 설정) 대화 상자를 확인합니다 (<u>그림 50</u> 참조).

그림 50 카트리지 로테이션 알림 설정 대화 상자

<u> </u>	Options 😢
New(	Cartridge Rotation
	Set Cartridge Rotation Reminder Get reminders to rotate cartridges. Rotating cartridges is a very effective way to protect your valuable data assets by having multiple copies of data on separate cartridges.
	Remind me to rotate a cartridge           7         Image: Image
	Remind me to rotate a cartridge after it is used by a protection plan
	OK Cancel

- 3 다음 중 하나와 원하는 Remind me to rotate a cartridge(카트리지를 로테 이션하도록 알림)...옵션을 선택합니다.
  - ... 카트리지가 삽입된 후 <1 31> 일 동안
  - ...카트리지가 보호 계획에 사용된 후
- 4 OK(확인)을 클릭하여 선택 항목을 저장하고 Options( 옵션) 대화 상자 를 닫습니다.

## 추가 GoVault 카트리지 구입

추가 GoVault 카트리지를 구입해야 하는 경우 :

- 1 GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 Cartridges(카트리지) 명령 단추를 클릭하여 Cartridge(카트리지) 페이지를 표시합니다 (58 페이지의 <u>그림</u> <u>46</u> 참조).
- 2 <u>카트리지 구입</u> 링크를 클릭합니다. GoVault 데이터 보호 소프트웨어 는 인터넷 브라우저를 사용하여 추가 카트리지를 구입할 때 사용할 수 있는 Quantum 웹 사이트의 Purchase Cartridges(카트리지 구입) 페이지 를 엽니다.

http://www.quantum.com/WheretoBuy/PurchaseCartridges/Index.aspx

# 경고 상태에 응답

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 경고 화면을 사용하여 GoVault 카트리 지 및 보호 계획 작업에 대한 경고 및 오류 메시지를 제공합니다.

경고 상태가 감지될 경우 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 다음 작업을 수행합니다.

- Windows 시스템 트레이의 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아이콘 위에 간단한 경고 메시지 표시
- Home( 홈 ) 페이지 Alert( 경고 ) 단추를 활성화하여 경고 메시지를 사용 할 수 있음을 나타내도록 Alerts (1)( 경고 (1)) 로 화면 변경

간단한 경고 메시지의 링크 또는 활성 Alerts(경고) 명령 단추를 클릭하면 연결된 Alerts and Reminders(경고 및 알림) 메시지가 표시됩니다. (예로 20 페이지의 <u>그림 13</u>을 참조하십시오.)

각 경고 메시지는 상태에 대한 간단한 설명 및 여러 응답 옵션에 대해 적절 한 대화 상자의 링크를 제공합니다. <u>표 4</u>에서는 일반적인 경고 상태와 응 답 조치 중 일부를 나열합니다.

え	Alert Condition (경고 상태 )	Response Actions ( 응답 조치 )	Severity( 심각도 )
	카트리지 HDD S/N 에 지원되지 않는 포	• 카트리지 다시 포맷	• 오류
	맷이 있음	• 카트리지 꺼내기	
	읽기 전용(쓰기 보호)	• 무시	• 정보만
	카트리지	• 카트리지 꺼내기	
	카트리지의 사용 가능 한 공간 부족	• 카트리지 꺼내기	• 경고
	카트리지 로테이션	• 나중에 알림	• 정보만
	알림	• 카트리지 구입	
		• 카트리지 꺼내기	

표 4 경고 상태 및 응답 조치

Alert Condition (경고 상태 )	Response Actions ( 응답 조치 )	Severity( 심각도 )
계획 실행 중 오류 발생	<ul> <li>카트리지가 있는지 확인</li> </ul>	• 오류
	<ul> <li>카트리지를 사용할</li> <li>수 있는지 확인</li> </ul>	
	<ul> <li>카트리지가 쓰기 보 호되어 있지 않은지 확인</li> </ul>	
	<ul> <li>카트리지에 최소한</li> <li>5% 의 사용 가능한</li> <li>공간이 있는지 확인</li> </ul>	
카트리지 "XYZ"	• ¢	• 정보만
가져오기	• 아니오	
	• 카트리지 꺼내기	
검색된 GoVault 장치 없음	• GoVault 도크 및 카 트리지 디스크 드라 이브가 설치되어 있 는지 확인	• 경고
	<ul> <li>Windows 용 GoVault 사용 설명서,</li> <li>20013264-001 의</li> <li>"작업 오류 상태 처 리"하위 섹션에서 문제 해결 절차 검토</li> </ul>	



이 장에서는 다음을 포함하여 GoVault ™ 데이터 보호 소프트웨어의 각 기 능 요소에 대한 간단한 설명과 화면 예제를 제공합니다.

- <u>홈 페이지 기능</u>
- 보호계획만들기 페이지 기능 70 페이지
- <u>탐색 페이지 기능</u> 90 페이지
- <u>카트리지 페이지 기능</u> 96 페이지
- <u>옵션 페이지 기능</u> 101 페이지
- <u>결과 페이지 기능</u> 104 페이지
- <u>경고 페이지 기능</u> 107 페이지
- <u>도움말 페이지 기능</u> 108 페이지

# 홈 페이지 기능

GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 설치하고 응용 프로그램을 처음 열 때 초기 Home( 書 ) 페이지 화면에는 <u>그림 51</u> 과 같이 저장된 보호 계획이 없습 니다.

표 5 에서는 초기 Home( 홈 ) 페이지에서 수행할 수 있는 작업에 대해 간략 히 설명합니다.



#### 표5 홈페이지기능

클릭합니다	페이지 표시	사용할 수 있습니다
+ Add a Protection Plan	Create a Protection Plan( 보호 계획 만들기 )	보호 계획을 만듭니다 ( <u>보호계획 만들기 페이지</u> <u>기능</u> - 70 페이지 참조).
Explore	Explorer( 탐색 )	보호 계획아카이브에서 파일을 찾고 복원합니다 ( <u>탐색 페이지 기능</u> - 90 페이지 참조).
Cartridges	카트리지	GoVault 카트리지의 상 태를 확인하거나 카트리 지를 꺼내고 카트리지를 지우거나 카트리지의 데 이터 암호화를 사용하는 카트리지 유틸리티에 액 세스합니다 ( <u>카트리지</u> <u>페이지 기능</u> - 96 페이지 참조).

클릭합니다	페이지 표시	사용할 수 있습니다
Options	Options( 옵션 )	새 카트리지를 처리하는 옵션을 변경하고 카트리 지 회전 일정을 설정합 니다 ( <u>옵션 페이지 기능</u> - 101 페이지 참조).
Results	Results( 결과 )	보호 계획의 결과를 확 인합니다 <u>(결과 페이지</u> <u>기능</u> - 104 페이지 참조 ).
Alerts (1)	Alerts( 경고 )	경고 상태 또는 작업 알 림의 세부 정보를 봅니 다 ( <u>경고 페이지 기능</u> - 107 페이지 참조 ).
Help	Help( 도움말 )	GoVault 데이터 보호 소 프트웨어의 사용 방법에 대한 온라인 정보로 연 결되는 링크를 따라갑니 다 (도움말 페이지 기능 - 108 페이지 참조).
<b>?</b>	"GoVault GUI 개요" 에 대한 온라인 도움말 파일	GoVault 데이터 보호 소 프트웨어 GUI 에 대한 온라인 도움말 항목을 보거나 인쇄합니다.

이후에 사용자가 만든 각 보호 계획의 경우 GoVault 데이터 보호 소프트웨 어는 Home(홈) 페이지의 My Saved Protection Plans( 저장된 내 보호 계획) 화 면에 상태 / 제어판을 추가합니다 (<u>그림 52</u> 참조).

표 6 에서는 My Saved Protection Plans( 저장된 내 보호 계획) 화면에서 수행 할 수 있는 작업에 대해 간략히 설명합니다.

그림 52 저장된 내 보호 계획 화면



### Personal Data and Settings Plan

Status: OK

This plan is not scheduled to run automatically. Last run Monday, April 30, 2007 at 1:42 PM

표 6 저장된 내 보호 계획 기능

클릭합니다	이 기능을 수행합니다		
또는 : <u>OK</u>	선택한 보호 계획의 결과를 확인하는 데 사용할 수 있는 <b>Results( 결과 )</b> 페이지를 엽니다 <u>( 결과 페이지</u> <u>기능</u> - 104 페이지 참조 ).		
▶ 그런 다음 : ☑	설정된 실행 일정에 관계없이 보호 계획의 실행을 지금 시작합니다. 계획 실행을 중지합니다.		
	Selections( 선택) 탭을 선택한 상태에서 선택한 계 획의 Plan(계획) Settings for( 설정) 페이지를 엽 니다. 이 페이지는 선택한 계획의 Create a Protection Plan( 보호계획 만들기) 페이지와 동일하 며 사용자는 이 페이지를 사용하여 계획의 기능 설 정을 변경할 수 있습니다 (다음 하위 섹션에서 <u>보</u> 호계획 만들기 페이지 기능 참조).		
<b>*</b>	선택한 보호 계획을 제거할 것인지 묻는 Delete Plan(계획 삭제) 확인 메시지를 표시합니다 .		

# 보호 계획 만들기 페이지 기능

Home( 음 ) 페이지에서 + Add a Protection Plan( 보호 계획 추가 ) 단추를 클릭 하면 새 보호 계획을 만드는 데 사용할 수 있는 Create a Protection Plan(보호 계획 만들기 ) 페이지가 열립니다. 1 에서 5 까지의 번호가 지정된 탭은 새 계 획을 만드는 적절한 순서를 나타냅니다 (<u>그림 53</u> 참조).

- <u>1. 시작</u>
- <u>2. 선택</u>
- <u>3. 계획 이름</u>
- <u>4. 카트리지</u>
- <u>5. 예약</u>
- 주: 보호 계획을 만든 후 모든 Create a Protection Plan(보호 계획 만들기) 페이지 기능은 계획의 설정을 변경하는 데 사용할 수 있는 거의 동 일한 Plan(계획)..Settings for(설정) 페이지로 사용할 수 있습니다.

# 시작 탭 기능

그림 53 시작 탭 화면

메시지가 표시되면 Start(시작) 탭을 사용하여 계획의 시작 위치 (보호할 파 일과 폴더)를 지정합니다 (<u>그림 53</u> 및 표7 참조).

1.	Start 2. Selections 3. Plan Name 4. Cartridge 5. Schedule
	Personal Data and Settings
	Back up all personal data and files associated with productivity, includes Microsoft Outlook Email and My Documents.
	<ul> <li>Custom</li> <li>Choose which files and folders to back up manually.</li> </ul>
	Everything Back up all disk drives on this computer

## 표 7 시작 탭 기능

클릭합니다	메시지가 표시되면 이 기능을 수행합니다
Personal Data and Settings( 개인 데이터 및 설정 ) 옵션	사용자 시스템에 구성된 각 사용자 이름과 연결 된 생산성 파일의 고정 선택을 지정합니다. Selections(선택) 탭에 사용자 이름을 지정할 수 없지만 개별 파일이나 폴더는 지정할 수 있습니 다.
<b>Custom( 사용자 지정 )</b> 옵션	<u>Selections(선택)</u> 탭에 개별 파일과 폴더를 수동 으로 지정할 수 있습니다.

클릭합니다	메시지가 표시되면 이 기능을 수행합니다		
<b>Everything( 모든 항목 )</b> 옵션	모든 사용자 시스템 하드 드라이브에 모든 파일 을 지정합니다. <u>Selections( 선택 )</u> 탭에 드라이 브를 지정할 수 없지만 개별 파일이나 폴더는 지정할 수 있습니다.		
2. Selections 또는 : Next	선택한 시작 위치에 따라 사용자 이름이나 디스 크 드라이브를 지정하지 않거나 개별 파일과 폴 더를 지정하는 데 사용하는 <u>Selections( 선택 )</u> 탭 을 엽니다.		
Cancel	계획 만들기 기능을 취소하고 <b>Home( 홈 )</b> 페이 지를 다시 표시합니다 .		
2	"Create a Protection Plan( 보호 계획 만들기 )" 항목에 대한 온라인 도움말 파일을 표시합니다 .		

선택 탭 기능

Selections( 선택 ) 탭 기능은 Start( 시작 ) 탭에 지정된 시작 위치에 따라 다릅 니다.

지정된 시작 위치가 다음과 같은 경우	선택 탭 기능은 다음과 같습니다	
개인 데이터 및 설정	<u>보호할 사용자 선택</u>	
사용자 지정	<u>보호할 파일 및 폴더 선택</u>	
모든 항목	보호할 하드 드라이브 선택	

### 보호할 사용자 선택 기능

Select Users to Protect(보호할 사용자 선택) 화면은 사용자 시스템에 구성된 각 사용자의 확인란과 선택한 사용자의 파일에 사용된 디스크 공간의 양에 대한 요약 화면을 제공합니다 (<u>그림 54</u> 참조).

표8에서는 보호할 사용자 선택 기능에 대한 간단한 설명을 제공합니다.

그림 54 보호할 사용자 선택 화면	Create a Protections 1. Start 2. Selections 3.	c <b>tion Plan</b> Plan Name 4. Cartridges	5. Schedule
	Select Users to Prote	ect	
	Litera Mana	Demain	Selection Summary
	v ∰ rspontel V ∰ Administrator	QUANTUM PCU42196	380 Files 178 Folders
			Totaling 547 MB
			Cartridges 3PJ02P9Q 40 GB 37.1 GB Available
			Selections at 1% of available
			Previous Next Cancel

# 표 8 보호할 사용자 선택 기능

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
Administrator	Administrator(관리자) 확인란 선택을 취소하고 연
예들 늘어	결된 사용자 파일을 보호 계획에서 제거합니다.
🔤 🤮 Administrator	Administrator(관리자) 확인란을 선택하고 연결
예를 들어	된 사용자 파일을 보호 계획에 추가합니다.
3. Plan Name	계획의 이름 및 간단한 설명을 지정하는 데 사
또는:	용하는 <u>Plan Name( 계획 이름 )</u> 탭을 엽니다 .
Next	
1. Start	계획 시작 위치를 변경하려면 <u>Start(시작)</u> 탭을
또는:	다시엽니다.
Previous	
Cancel	계획 만들기 기능을 취소하고 Home( 홈 ) 페이
	지를 다시 표시합니다.
	"Create a Protection Plan( 보호 계획 만들기 )" 항목에 대한 온라인 도움말 파일을 표시합니다 .

## 보호할 파일 및 폴더 선택 기능

Select Files and Folders to Protect(보호할 파일 및 플더 선택) 화면은 사용자 시 스템의 각 로컬 및 네트워크 연결 하드 드라이브에 대한 전체 파일 구조, 각 드라이브, 폴더, 파일의 확인란 및 선택한 드라이브, 폴더, 파일에 사용된 디스크 공간의 양에 대한 요약 화면을 제공합니다 (<u>그림 55</u> 참조).

표<u>9</u>에서는 보호할 파일 및 폴더 선택 기능에 대한 간단한 설명을 제공합니 다.

Select Files and Folders to Protect	
My Computer     Sy's Floppy (A:)     Local Disk (C:)     OLD HardDrive (E:)     OLD HardDrive (E:)     Groups on 'QSS File and DCHP Set     Frequencies on 'atlp-corp2' (H:)     Groups on 'atlp-corp3'(H:)     Groups on 'atlp-corp3'(H:)     Groups on	rver (a Cartridges 37.1 GB Available
Show Files	Selections at 0% of available

그림 55 보호할 파일 및 폴더 선택 화면

### 제 **4** 장 기능 설명 보호 계획 만들기 페이지 기능

### 표 9 보호할 파일 및 폴더 선택 기능

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
확장 (+) 상자는 다음 과 같습니다 . ■	표시된 파일 구조를 확장하여 드라이브의 모든 폴더, 폴더의 모든 하위 폴더, 폴더의 모든 파일 (Show files( 파일 표시) 확인란을 선택한 경우) 을 표시합니다.
축소 (•) 상자는 다음 과 같습니다 . ● ■ ● Local Disk (C:) 예를 들어	표시된 파일 구조를 축소하여 드라이브의 모든 폴더, 폴더의 모든 하위 폴더 또는 폴더의 모든 파일 (Show files(파일 표시) 확인란을 선택한 경 우)을 숨깁니다.
Show files	표시된 파일 구조를 개별 파일 수준으로 확장합 니다.
Exclude file types	보호 계획에서 특정 유형의 파일을 제외하는 데 사용할 수 있는 Choose file types to exclude(제외 할 파일 유형 선택) 대화 상자를 표시합니다 ( <u>그</u> <u>림 56</u> 참조).
	표 <u>10</u> 에서는 파일 유형 제외 기능에 대한 간단 한 설명을 제공합니다.
3. Plan Name 또는 : Next	계획의 이름 및 간단한 설명을 지정하는 데 사 용하는 <u>Plan Name(계획 이름)</u> 탭을 엽니다.
1. Start 또는 : Previous	계획 시작 위치를 변경하려면 <u>Start( 시작 )</u> 탭을 다시 엽니다 .
Cancel	계획 만들기 기능을 취소하고 Home( 홈 ) 페이 지를 다시 표시합니다.
	"Create a Protection Plan( 보호 계획 만들기 )" 항목에 대한 온라인 도움말 파일을 표시합니다 .

그림 56 제외할 파일 유형 선택 화면

🗟 GoVault Data Protection 📃 🗖 🔯
Choose file types to exclude
Certain file types on a computer can significantly impact the amount of data stored on your GoVault cartridge. Select which file types to exclude from your protection plan.
<ul> <li>B Image</li> <li>Audio</li> <li>C Image</li> <li>Image</li> <li>Image<!--</td--></li></ul>
Note: System-related and temporary files will automatically be excluded from the protection plan.

표 10	제외할	파일	유형	선택
기능				

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
확장 (+) 상자는 다음 과 같습니다 . ▣ □ □ ▲ Image 예를 들어	선택한 파일 유형을 확장하여 제외할 파일 유형 의 가장 일반적인 특정 인스턴스를 표시합니다.
축소 (•) 상자는 다음 과 같습니다 . ■ □	선택한 파일 유형을 축소하여 제외할 파일 유형 의 가장 일반적인 특정 인스턴스를 숨깁니다.
ок	선택 항목을 저장하고 Choose file types to exclude( 제외할 파일 유형 선택 ) 대화 상자를 닫 습니다 .
Cancel	파일 유형 제외 기능을 취소하고 Choose file types to exclude( 제외할 파일 유형 선택 ) 대화 상 자를 닫습니다 .

# 보호할 하드 드라이브 선택 기능

Select Hard Drives to Protect(보호할 하드 드라이브 선택) 화면은 사용 가능한 공간의 크기와 양을 보여 주는 각 시스템 하드 드라이브의 확인란 및 선택 한 드라이브에 사용된 디스크 공간의 양에 대한 요약 화면을 제공합니다 (<u>그림 57</u> 참조).

표 11 에서는 보호할 하드 드라이브 선택 기능에 대한 간단한 설명을 제공 합니다.

1.	Start 2. Selections 3. Pl	an Name 4. Protect	Cartridges 5. Sche	dule
	Name	Total Size	Free Space	Selection Summary
	♥⇔Local Disk(C:) ♥⇔OLD HardDrive (	37.2 GB 7.86 GB	29.8 GB 6.84 GB	2 Volumes Totaling 8.41 GB
				Cartridges 3PJ02P9Q 40 GB 37.1 GB Available
				Selections at 23% of available

표 <b>11</b>	보호할	하드	드라이브
선택 기	이		

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
☑⇔Local Disk(C:) 예를 들어	Local Disk (C:)( 로컬 디스크 (C:)) 확인란 선택을 취소하고 보호 계획에서 모든 드라이브의 폴더 와 파일을 제거하고 Selection Summary( 선택 요 약 ) 화면을 자동으로 업데이트합니다.

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
■⇔Local Disk(C:) 예를 들어	Local Disk (C:)( 로컬 디스크 (C:)) 확인란을 선택 하고 보호 계획에 모든 드라이브의 폴더와 파일 을 추가하고 Selection Summary(선택 요약) 화면 을 자동으로 업데이트합니다.
3. Plan Name 또는 : Next	보호 계획의 이름 및 간단한 설명을 지정하는 데 사용하는 <u>Plan Name(계획 이름 )</u> 탭을 엽니다 .
1. Start 또는 : Previous	계획 시작 위치를 변경하려면 <mark>시작</mark> 탭을 다시 엽 니다.
Cancel	계획 만들기 기능을 취소하고 <b>Home( 홈 )</b> 페이 지를 다시 표시합니다 .
2	"Create a Protection Plan( 보호 계획 만들기 )" 항목에 대한 온라인 도움말 파일을 표시합니다 .

계획 이름 탭 기능

**Set Plan Name and Description(계획 이름 및 설명 설정)** 화면은 보호 계획의 이름 및 간단한 설명을 지정하는 데 사용할 수 있는 텍스트 상자를 제공합 니다 (<u>그림 58</u> 참조).

표 12 에서는 계획 이름 및 설명 설정 기능에 대한 간단한 설명을 제공합니다.

그림 58 계획 이름 및 설명 설정 화면

Create a	Protection Plan
Start   2. Selecti	ons 3. Plan Name 4. Cartridges 5. Schedule
Set Plan Nar	ne and Description
Name:	Everything Plan
Description:	This plan protects all hard drives on this computer to GoVault. If a hard drive is added or removed the files on those drives will be protected automatically.
	Draviava Navt Care

표 **12** 계획 이름 및 설명 설정 기능

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
<b>Name( 이름 )</b> 텍스트 상자에서	기본 계획 이름을 바꿀 수 있습니다.
<b>Description(설명)</b> 텍스 트 상자에서	기본 계획 설명을 바꿀 수 있습니다.
4. Cartridge 또는 : Next	계획에 사용할 GoVault 카트리지를 지정하는 데 사용하는 <u>Cartridge( 카트리지 )</u> 탭을 엽니다 .
2. Selections 또는 : Previous	계획 이름 또는 설명을 변경하려면 <u>Selections(</u> <u>선택)</u> 탭을 다시 엽니다 .
Cancel	계획 만들기 기능을 취소하고 Home( 홈 ) 페이 지를 다시 표시합니다.

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
	"Create a Protection Plan( 보호 계획 만들기 )" 항목에 대한 온라인 도움말 파일을 표시합니다 .

Select GoVault Cartridge(GoVault 카트리지 선택) 화면은 보호 계획에서 사용할 카트리지를 지정하는 데 사용할 수 있는 옵션 단추와 텍스트 상자를 제공합니다 (<u>그림 59</u> 참조).

표 13 에서는 GoVault 카트리지 선택 기능에 대한 간단한 설명을 제공합니다.

그림 59 GoVault 카트리지 선택 화면

카트리지 탭 기능

Automatically assign I'll choose which cart	this plan to all ne ridges to use for 1	w cartridge this protect	s ion plan			
Cartridge Name	HDD S/N	Status	Size	% Fr	Drive	
] 📟 3PJ02P9Q	3PJ02P9Q	Available	40GB	100	F:	
🖏 3PJOFNCC	3PJ0FNCC	Ottline	40GB	n/a		

표 <b>13 GoVault</b> 카트리지 선택 기능	클릭합니다	이 기능을 수행합니다
	기본 Automatically assign(자동으로 할당 ) 옵션 단추	메시지가 표시되면 모든 새 GoVault 카트리지 에 보호 계획을 자동으로 할당합니다 .

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
<b>l'll choose(선택)</b> 옵 션 단추	GoVault 데이터 보호 소프트웨어 환경에 삽입 된 GoVault 카트리지를 모두 보여 주는 목록 상 자를 활성화합니다 .
□ ₩ 3PJ02P9Q예를 들어	선택한 GoVault 카트리지에 보호 계획을 할당 합니다 .
5. Schedule 또는 : Next	계획을 실행할 시기를 지정하는 데 사용하는 <u>Schedule( 예약 )</u> 탭을 엽니다 .
3. Plan Name 또는 : Previous	계획 이름 또는 설명을 변경하려면 <u>Plan Name(</u> <u>계획 이름 )</u> 탭을 다시 엽니다 .
Cancel	계획 만들기 기능을 취소하고 <b>Home( 홈 )</b> 페이 지를 다시 표시합니다 .
	"Create a Protection Plan( 보호 계획 만들기 )" 항목에 대한 온라인 도움말 파일을 표시합니다 .

예약 탭 기능

Choose when Protection Plan Runs(보호 계획 실행 시 선택) 화면은 보호 계획 의 정기적인 실행 일정을 지정하는 데 사용할 수 있는 옵션 단추와 선택 상 자를 제공합니다 (<u>그림 60</u> 참조).

표 14 에서는 보호 계획 실행 시 선택 기능에 대한 간단한 설명을 제공합니다.

그림 60 보호계획 실행시 선택 화면	Create a Protec	tion Plan	(?)
	1. Start 2. Selections 3. F	Plan Name 4. Cartridges 5. Schedule	
	Choose when Protect No Schedule Daily Weekly Monthly	ion Plan Runs Only run the protection plan manually	
	O Advanced		
	✓ Run this plan only	when logged on	
		Previous Finish	Cancel

표 14 보호계획실행시선택 기능	클릭합니다	이 기능을 수행합니다
	🔘 No Schedule	보호 계획의 일정이 없을 경우 기본 동작을 지 정합니다 .
	🔿 Daily	보호계획이 매일 실행되도록 지정하고 실행할 시간을 지정하는 데 사용할 수 있는 At(시간) 목 록 상자를 표시합니다. At: 1:00 AM
	🔿 Weekly	보호 계획이 매주 실행되도록 지정하고 실행할 시간과 요일을 지정하는 데 사용할 수 있는 At (시간)및 On(요일)목록 상자를 표시합니다. At: 1:00 AM ♥ On: Monday ♥

# 제 **4** 장 기능 설명 보호 계획 만들기 페이지 기능

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
O Monthly	보호 계획이 매월 실행되도록 지정하고 실행할 시간과 날짜를 지정하는 데 사용할 수 있는 At (시간)및 Day(날짜) 목록 상자를 표시합니다. At: 1:00 AM Day: 4 ♀ of each month
O Advanced	보호 계획에 대한 고급 예약 작업 기능을 액세 스하고 구현하는 데 사용할 수 있는 추가 대화 상자에 Run as(다음 계정으로 실행) 및 Next run time(다음 실행 시간) 링크를 표시합니다. 이후 작업:
	<ul> <li>활성 Run as(다음 계정으로 실행) 링크를 클릭하면 사용자가 시스템에 로그온하지 않은 경우 GoVault 데이터 보호 소프트웨어가 보호계획을 실행하기 위해 사용하는 로그온 정보를 제공하는 데 사용할 수 있는 사용자 이름 및 암호 대화 상자가 표시됩니다 (33 페이지의 <u>그림 23</u> 참조).</li> </ul>
	<ul> <li>활성 Next run time(다음 실행 시간) 링크를 클 릭하면 보호 계획에 대한 고급 예약 작업 기 능을 액세스하고 구현하는 데 사용할 수 있 는 표준 Windows Scheduled Task( 예약된 작 업) 대화 상자가 표시됩니다 (<u>그림 61</u> 및 <u>표</u> <u>15</u> 참조).</li> </ul>
	<u>표 16</u> 에서는 Schedule( 예약 ) 탭 기능에 대한 간단한 설명을 제공하고 <u>표 18</u> 에서는 Settings( 설정 ) 탭 기능에 대한 간단한 설명 을 제공합니다 .
✓ Run this plan only when logged on(로그온 할 때만 이 계획 실행)	사용자가 시스템에 로그온하지 않은 경우 GoVault 데이터 보호 소프트웨어가 보호 계획을 실행하기 위해 사용하는 로그온 정보를 제공하 는 데 사용할 수 있는 사용자 이름 및 암호 대화 상자를 표시합니다 (33 페이지의 <u>그림 23</u> 참조).
4. Cartridge 또는 : Previous	계획에서 사용할 GoVault 카트리지의 사양을 변경하려면 <u>Cartridge(카트리지)</u> 탭을 다시 엽니 다.

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
Finish	보호 계획을 저장하고 Home( 홈 ) 페이지의 My Saved Protection Plans( <b>저장된 내 보호 계획 )</b> 화 면에 추가합니다 .
Cancel	계획 만들기 기능을 취소하고 <b>Home( 흠 )</b> 페이 지를 다시 표시합니다 .
<b>?</b>	"Create a Protection Plan( 보호 계획 만들기 )" 항목에 대한 온라인 도움말 파일을 표시합니다 .

# 그림 61 예약된 작업 대화 상자

GoVault_{5b0d99e7-1235-4b77-9d89-cd8437e344fd} 🛛 🕐 🔀
Schedule Settings
<task not="" scheduled=""></task>
New Delete
Schedule Task: Start time:
Advanced
Show multiple schedules
OK Cancel

표 15 예약된 작업 대화 상자 기능	클릭합니다	이 기능을 수행합니다		
	New	보호 계획에 대한 고급 예약 작업을 구현하는 데 사용할 수 있는 Schedule(예약) 탭 요소를 활 성화합니다.		
		• Schedule Task( 작업 예약 ) 및 Start Time( 시작 시간 ) 선택 상자		
		• Advanced(고급) 명령 단추		
		• Show multiple schedules( 여러 일정 표시 ) 확인란		
		( <u>그림 62</u> 및 <u>표 16</u> 참조)		
	Settings	보호 계획에 대한 고급 예약 작업 옵션을 지정 하는 데 사용할 수 있는 <b>Settings( 설정 )</b> 탭 화면 을 엽니다 ( <u>그림 64</u> 및 <u>표 18</u> 참조 ).		
	ОК	선택 항목을 저장하고 Windows Scheduled Task( 예약된 작업 ) 대화 상자를 닫습니다 .		
	Cancel	선택 항목을 취소하고 Windows Scheduled Task( 예약된 작업 ) 대화 상자를 닫습니다 .		

그림 62 예약된 작업 예약 탭 화면	GoVault_{5a1 d7301-a087-49bd-a162-1f023501b1e1}         Schedule         Settings         1. At 9:00 AM every day, starting 5/24/2007         New         Delete         Schedule Task:         Start time:         Daily         Schedule Task Daily         Every         1         aday(s)
	Show multiple schedules. OK Cancel

표 16 예약된 작업 예약 탭 기 능

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
Schedule Task( 작업 예 약 ) 목록 상자 : Daily	작업 예약 선택을 보여 줍니다 . Daily Weekly Monthly Once At System Startup At Logon When idle
<b>Start time( 시작 시간 )</b> 선택 상자 : 9:00 AM	작업 시작 시간이 증가하거나 감소합니다 .
Advanced	<b>Advanced Schedule Options(고급 예약 옵션 )</b> 대 화 상자를 표시합니다 ( <u>그림 63</u> 및 <u>표 17</u> 참조 ).
Schedule Task Daily(매 일 작업 예약) 선택 상 자 : Every 1 🛟 day(s)	매일 작업 예약이 증가하거나 감소합니다 .
Show multiple schedules.	Schedule( 예약) 탭 화면을 <u>그림 62</u> 와 같은 다 중 예약 목록 상자와 단일 예약 화면 사이에서 전환합니다. At 9:00 AM every day, starting 5/25/2007
Delete	선택한 작업 예약을 삭제합니다.
ОК	선택 항목을 저장하고 Windows Scheduled Task( 예약된 작업 ) 대화 상자를 닫습니다 .
Cancel	선택 항목을 취소하고 Windows Scheduled Task( 예약된 작업 ) 대화 상자를 닫습니다 .

그림 63 고급 예약 옵션 대화 상자

Start [	)ate:	Thursday , Ma	🖁 24, 2007 🔽
🗌 End D	ate:		×
- Rep	eat task		
Every:		*	
	O Time:	4 V	
	O Duration:	hour(s)	🔹 minute(s)
	If the task is :	still running, stop it at th	nis time.

# 표 17 고급 예약 옵션 대화 상자 기능

클릭합니다	이 기능을 수행합니다								
<b>Start Date(시작 날짜)</b> 목록 상자 : Friday , May 25,2007 <mark>∨</mark>	작업 시작 날짜를 지정하는 달력을 표시합니다. <b>May, 2007</b> <u>Sun Mon Tue Wed Thu Fri Sat</u> <u>29 30 1 2 3 4 5</u>								
	23       34       3         6       7       8       9       10       11       12         13       14       15       16       17       18       19         20       21       22       23       24       25       26         27       28       29       30       31       1       2         3       4       5       6       7       8       9         Today: 5/25/2007								
<b>End Date( 종료 날짜 )</b> 확인란 : <mark>End Date:</mark>	작업 종료 날짜를 지정하는 달력을 표시한 End Date( 종료 날짜 ) 목록 상자를 활성화합니다 . 종 료 날짜 달력은 시작 날짜 달력과 동일합니다 .								
<b>Repeat task( 작업 반복</b> ) 확인란 :	작업 반복 사양 요소를 활성화합니다.								
Repeat task	<ul> <li>Until: Time(시간까지) 및 Until: Duration(기간까지) 옵션 단추 및 선택 상자</li> </ul>								
	• If the task is still running(작업이 계속 실행 중인 경우 ) 확인란								

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
OK	선택 항목을 저장하고 Advanced Schedule Options( 고급 예약 옵션 ) 대화 상자를 닫습니다 .
Cancel	선택 항목을 취소하고 Advanced Schedule Options(고급 예약 옵션) 대화 상자를 닫습니다.

그림 64 예약된 작업 설정 탭 <sup>하며</sup>	GoVault_{3a602f9d-fb2d-4d2b-a3a2-2e8a0f53ed1a}
되는	Schedule Settings
	Scheduled Task Completed Delete the task if it is not scheduled to run again. Stop the task if it runs for: 72  hour(s) tidle Time Only start the task if the computer has been idle for at least:
	<ul> <li>minute(s)</li> <li>If the computer has not been idle that long, retry for up to:</li> <li>minute(s)</li> <li>Stop the task if the computer ceases to be idle.</li> </ul>
	Power Management
	Don't start the task if the computer is running on batteries.
	Stop the task if battery mode begins.
	Wake the computer to run this task.
	OK Cancel

표 <b>18</b> 예약된 작업 설정 탭 기능	클릭합니다	이 기능을 수행합니다
	Schedule Task Completed( 작업 예약 완료 ) 설정의 Delete the task( 작업 삭제) 확인란	작업이 다시 실행되도록 예약되지 않은 경우 작 업 실행이 완료되면 작업 파일을 삭제하는 옵션 을 선택 / 선택 취소합니다. 한 번만 실행되도록 예약한 작업에 이 옵션을 사용합니다.

# 제 **4** 장 기능 설명 보호 계획 만들기 페이지 기능

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
Schedule Task Completed( 작업 예약	지정한 기간이 지난 후 작업을 중지하는 옵션을 선택 / 선택 취소합니다 .
<b>완료 )</b> 설정의 Stop the task( <b>작업 중지)</b> 확인란	이 옵션을 선택하면 hour(s)( 시간 ) 및 minute(s) (분) 선택 상자가 활성화됩니다 .
ldle Time( 유휴 시간 ) 설정의 Only start the task( 작업 시작)	컴퓨터가 지정한 기간 동안 유휴 상태일 때까지 작업이 실행되지 않도록 하는 옵션을 선택 / 선 택 취소합니다.
확인란	이 옵션을 선택하면 유휴 시간과 다시 시도 시 간을 지정하는 데 사용할 수 있는 두 개의 minute(s)( 문 ) 선택 상자가 활성화됩니다 .
<b>Idle Time( 유휴 시간 )</b> 설정의 <b>Stop the</b> <b>task( 작업 중지)</b> 확인란	작업이실행 중인 동안 다른 사용자가 컴퓨터를 사용하면 작업을 중지하는 옵션을 선택 / 선택 취소합니다.
Power Management ( <b>전원 관리 )</b> 설정의 Don't start the task(	컴퓨터가 배터리 전원으로 작동되고 있으면 작 업이 시작되지 않도록 하는 옵션을 선택 / 선택 취소합니다.
<b>작업 시작 안 함)</b> 확인란	이 옵션을 사용하면 지나치게 많은 전원을 소비 하는 디스크 액세스 작업이 중지되고 배터리의 수명이 길어집니다 .
Power Management (전원 관리) 설정의 Stop the task(작업 중 지) 확인란	컴퓨터가 배터리 전원으로 전환되면 작업을 중 지하는 옵션을 선택 / 선택 취소합니다.
Power Management ( <b>전원 관리</b> ) 설정의 Wake the compute ( <b>절전 모드 종료 .</b> .) 확인란	컴퓨터가 예약된 실행 시간에 절전 모드이면 절 전 모드를 종료하는 옵션을 선택 / 선택 취소합 니다.
ОК	선택 항목을 저장하고 Windows Scheduled Task( 예약된 작업 ) 대화 상자를 닫습니다 .
Cancel	선택 항목을 취소하고 Windows <b>Scheduled</b> Task( <b>예약된 작업 )</b> 대화 상자를 닫습니다 .

# 탐색 페이지 기능

GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Home( 홈) 페이지에서 Explore( 탐색) 명 령 단추를 클릭하면 보호 계획 아카이브에서 파일을 찾고 복원하는 데 사용 할 수 있는 Explore( 탐색) 페이지가 표시됩니다 (<u>그림 65</u> 참조).

표 19 에서는 탐색 기능에 대한 간단한 설명을 제공합니다.

그림 65 탐색 페이지 화면

C	2	Exp	olor	e						s	earc	h all	cartri	dges	for fi	les				0
<		Ma	y, 2(	07					Jun	ie, 2	007					Jul	y, 21	007		>
Sun 29 6 13 20 27	Mon 30 7 14 21 28 <b>Toc</b>	Tue 1 8 15 22 29	Wed 9 16 23 30 5/22	Thu 3 10 17 24 31 2/20	Fri 4 11 18 25	Sat 5 12 19 26	3 10 17 24	4 11 18 25	5 12 19 26	6 13 20 27	7 14 21 28	Fri 1 8 15 22 29	Sat 2 9 16 23 30	Sun 1 8 15 22 29 5	Mon 2 9 16 23 30 6	Tue 3 10 17 24 31 7	Wed 4 11 18 25 1 8	Thu 5 12 19 26 2 9	Fri 6 13 20 27 3 10	Sat 7 14 21 28 4 11
Prot	ectic: ersor	n Pla nal D	an ata a	nd	An 6:5	chive 58:44	Time AM			Sta Ava	tus ailable	B	Carl	tridge DD S,	∘ ∕N 3F	9J02F	'9Q			
															Exp	lore		R	estor	е

표	19	탐색	페이지	기능
---	----	----	-----	----

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
	GoVault 카트리지 (사용 가능 또는 오프라인) 에 아카이브할 수 있는 파일을 검색하기 위해 검색 문자열을 입력하는 데 사용할 수 있는
	Search all cartridges for files(모든 카트리지에서 파 일 검색 ) 텍스트 상자를 활성화합니다 .
	원하는 경우 파일 유형 확장명과 와일드카드 별 표 (*) 문자를 포함하여 파일 이름의 전부 또는 일부를 입력하고 검색 아이콘을 다시 클릭하거 나 ENTER 키를 누른 후 검색 기능을 통해 검색 결과를 표시합니다 ( <u>그림 66</u> 참조).
	<u>표 20</u> 에서는 검색 결과 기능에 대한 간단한 설 명을 제공합니다.
<b>굵게</b> 표시된 달력 날 짜	아카이브가 생성된 시간과 아카이브가 사용 가 능 또는 오프라인 상태인지 여부와 함께 해당 날짜에 실행된 보호 계획의 목록을 표시합니다 (93 페이지의 <u>그림 67</u> 참조).
	• Available( 사용 가능 ) 은 아카이브가 현재 로 드된 GoVault 카트리지에 저장되어 있음을 나타냅니다 .
	<ul> <li>Offline( 오프라인 ) 은 아카이브가 다른 GoVault 카트리지에 저장되어 있음을 나타 냅니다.</li> </ul>
사용 가능한 보호 계 획 아카이브	선택한 아카이브에서 파일을 찾고 복원하는 데 사용할 수 있는 <b>Explore( 탐색 )</b> 및 <b>Restore( 복원 )</b> 단추를 활성화합니다 .

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
Explore	선택한 보호 계획 실행으로 생성된 아카이브의 파일 구조를 나타내는 Windows <b>Explorer( 탐색</b> 기)와 같은 화면을 표시합니다 (94 페이지의 <u>그</u> <u>림 68</u> 참조).
	이 창에서 익숙한 Windows <b>Explorer( 탐색기 )</b> 기 능을 모두 사용하여 파일 구조 화면을 확장 / 축 소하고 특정 파일과 폴더를 찾을 수 있습니다 .
	익숙한 Windows <b>Explorer( 탐색기 )</b> 파일 처리 기능을 모두 사용하여 보호 계획 아카이브에서 복사 / 붙여넣기 또는 끌어서 놓기 복원 기능을 실행할 수 있습니다.
Restore	선택한 보호 계획 아카이브에서 특정 시점 복원 작업을 수행하는 데 사용할 수 있는 Point in Time Restore( 특정 시점 복원) 대화 상자를 표시 합니다 (94 페이지의 <u>그림 69</u> 참조).
	<u>그림 표 21</u> - 95 페이지에서는 특정 시점 복원 기능에 대한 간단한 설명을 제공합니다 .
	"탐색 및 복원" 항목에 대한 온라인 도움말 파 일을 표시합니다.

그림 66 모든 카트리지 검색 결과 화면

🔍 Explore	*.doc		<b>X</b>
Name	From folder	Versions	Cartridge
🖷 💾 6513504-06_a01_cb.doc	C:\Documents and Settings\	2 items	
🖶 🖳 net.doc	C:\Documents and Settings\	2 items	
🖮 🕎 winword.doc	C:\Documents and Settings\	2 items	
🖶 🖳 winword.doc	C:\Documents and Settings\	2 items	
🖮 🖳 winword2.doc	C:\Documents and Settings\	2 items	
🖮 🕎 winword2.doc	C:\Documents and Settings\	2 items	

표 20 모든 카트리지 검색 결과 기능	클릭합니다	이 기능을 수행합니다		
	확장 (+) 상자는 다음 과 같습니다 · • • • • net.doc 예를 들어 또는 축소 된 파일 목록을 두 번 클릭	선택한 파일 목록을 확장하여 사용 가능한 파일 의 각 버전과 파일이 아카이브된 GoVault 카트 리지를 표시합니다 .		
	축소 (•) 상자는 다음 과 같습니다 • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	선택한 파일 목록을 축소합니다.		
	특정 파일 버전에 대 해 Save as( 다른 이름 으로 저장) 을 두 번 클 릭 또는 마우스 오른 쪽 단추로 클릭 및 선 택	<ul> <li>다음 중 하나를 표시합니다.</li> <li>아카이브의 파일을 사용 가능한 위치로 복원 하는 데 사용할 수 있는 표준 Windows Save as( 다른 이름으로 저장) 대화 상자</li> <li>필요한 카트리지를 삽입할 것인지 묻는 Insert Cartridge(카트리지 삽입) 화면</li> </ul>		
	×	모든 카트리지 검색 결과 기능을 취소하고 Explore( 탐색 ) 페이지를 다시 표시합니다.		
		"탐색 및 복원" 항목에 대한 온라인 도움말 파 일을 표시합니다 .		

그림 67 보호 계획 상태	표시
----------------	----

<ul> <li>Personal Data and 7:32:15 AM Available</li> <li>Personal Data and 8:17:36 AM Available</li> <li>Personal Data and 8:22:49 AM Available</li> </ul>	Protection Plan 🔷	Archive Time	Status
<ul> <li>Personal Data and 8:17:36 AM Available</li> <li>Personal Data and 8:22:49 AM Available</li> </ul>	🛹 Personal Data and	7:32:15 AM	Available
Personal Data and 8:22:49 AM Available	🜌 Personal Data and	8:17:36 AM	Available
	🜌 Personal Data and	8:22:49 AM	Available

그림 68 탐색 아카이브 창





Point in Time Restore		×
Personal Data	and Settings Plan	
As of:	Tuesday, May 22, 2007 6:58 AM	
Restore files to:	Original location	
Alternate location:	Click here to select an alternate folder	
Restore:	Missing files 💌	
Status Current run Restore star Restore finis Restoring fro	status: Click Restore to start restoring files ted at: hed at: om: 3PJ02P9Q	
View log	Restore Close	
클릭합니다	이 기능을 수행합니다	
---	--	
✔ Restore files to(파일을 복원할 위치) 목록 상자	Restore files to( 파일을 복원할 위치 ) 목록 상 자를 열어 Alternate location(대체 위치) 옵션 을 표시합니다.	
	Alternate location(대체 위치) 옵션을 선택하 면 Click here to select an alternate folder(대체 폴더를 선택하려면 여기를 클릭하십시오.) 링 크가 활성화됩니다.	
Click here to select an alternate folder	복원 작업에 대해 대체 위치를 지정하는 데 사용할 수 있는 표준 Windows Browse For Folder( 풀더 찾아보기) 대화 상자를 표시합 니다.	
✓ Replace existing files( 기존 파일 대체) 목록 상자	Replace existing files(기존 파일 대체) 목록 상 자를 열어 두 가지 추가 옵션을 표시합니다.	
✓ Replace existing files( 기존 파일 대체) 목록 상자	<ul> <li>Replace existing files(기존 파일 대체) 목록 상 자를 열어 두 가지 추가 옵션을 표시합니다.</li> <li>기존 파일이 아카이브의 파일보다 오래 된 경우에만 바꿉니다.</li> </ul>	
Yeplace existing files( 기존 파일 대체) 목록 상자	<ul> <li>Replace existing files(기존 파일 대체) 목록 상 자를 열어 두 가지 추가 옵션을 표시합니다.</li> <li>기존 파일이 아카이브의 파일보다 오래 된 경우에만 바꿉니다.</li> <li>기존 파일을 아카이브의 파일로 항상 바 꿉니다.</li> </ul>	
▼ Replace existing files( 기존 파일 대체) 목록 상자 Restore	Replace existing files(기존 파일 대체) 목록 상         자를 열어 두 가지 추가 옵션을 표시합니다.         · 기존 파일이 아카이브의 파일보다 오래         된 경우에만 바꿉니다.         · 기존 파일을 아카이브의 파일로 항상 바 굽니다.         선택한 옵션에 따라 복원 작업을 시작하여         작업이 진행될 때 Status(상태) 표시를 업데         이트하고 작업이 완료되면 View log(로그 보         기) 단추를 활성화합니다.	

그림 70 작업 로그 파일 목록 복원

표 21 특정 시점 복원 기능

ArchiveIQ for GoVault Command Tool Version 1.0.691.2 [windows 5.1] Copyright (C) 2005-2007 Data Storage Group, Inc. All rights reserved. Restoring files from '3PJOFNCC' Restoring files from '3PJOFNCC'

Restore task completed on Fri May 4 2007 at 11:16 AM.

Analysis:		
Directories processed: Restored files: Restored data:	214 35 18.2 MB (19,095,005 bytes)	

Elapsed Time: 9.406 seconds

# 카트리지 페이지 기능

GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Home( 홈) 페이지의 Cartridge(카트리지) 명령 단추를 클릭하면 다음 작업을 수행하는 데 사용할 수 있는 Cartridge (카트리지) 페이지 (<u>그림 71</u> 참조)가 표시됩니다.

- GoVault 카트리지의 상태 확인
- 다음을 수행하는 카트리지 유틸리티 액세스
  - 카트리지 꺼내기
  - 카트리지 지우기
  - 카트리지의 데이터 암호화 사용
- 카트리지 이름 및 설명 변경
- 추가 카트리지 구입
- GoVault 데이터 보호 소프트웨어 아카이브 환경에서 카트리지 제거 표 22 에서는 카트리지 기능에 대한 간단한 설명을 제공합니다.

? Cartridge Cartridge Status Cartridge Name HDD S/N Status Size % Free Drive 🙀 3PJ02P9Q 3PJ02P9Q Offline 40GB n/a SPJ0FNCC 3PJOFNCC Available 40GB 93 F: 3PJOFNCC - Free Space Trend 40GB 100% 10% OGB Full From 2 plan runs Purchase Cartridges Cartridge Utilities 🔻 🛟 Edit Remove

표 <b>22</b>	카트리지 페이지 기능	클릭합니다	이 기능을 수행합니다
	나열된 오프라인 카트 리지	Remove( 제거 ) 단추를 활성화하고 Edit( 편집 ) 및 Cartridge Utilities(카트리지 유틸리티) 단추를 비활성화하고 다음을 포함하는 선택한 카트리 지의 상태를 표시합니다.	
			<ul> <li>사용 가능한 디스크 공간의 그래픽 Free Space Trend( 사용 가능한 공간 동향) 표시</li> </ul>
		• 아카이브와 연관된 보호 계획 실행 횟수	
		현재 사용 가능한 카 트리지	Edit(편집)및 Cartridge Utilities(카트리지 유틸리 티) 단추를 활성화하고 Remove(제거) 단추를 비활성화하고 다음을 포함하는 선택한 카트리 지의 상태를 표시합니다.
			<ul> <li>사용 가능한 디스크 공간의 그래픽 Free Space Trend( 사용 가능한 공간 동향) 표시</li> </ul>
			• 아카이브와 연관된 보호 계획 실행 횟수

그림 71 카트리지 페이지 화면

클릭합니다	이 기능을 수행합니다	
Cartridge Utilities ▼ 또는 현재 사용 가능한 카 트리지를 마우스 오르	Cartridge Utilities( 카트리지 유틸리티 ) 메뉴 를 표시합니다 .	
쪽단추로클릭	Eject Cartridge	
	Erase Cartridge	
	Manage Encryption	
Eject Cartridge( 카트리 지 꺼내기 )	GoVault 도킹에서 카트리지를 꺼냅니다.	
Erase Cartridge(카트리 지 지우기 )	먼저 카트리지를 지울 것인지 묻는 확인 프롬프 트를 표시합니다 . 선택 :	
	<ul> <li>No(아니오) 또는 Cancel(취소)는 지우기 기능을 중지시킵니다.</li> <li>Yes(예)는 GoVault 카트리지를 다시 포맷(지우기)할 때 사용할 수 있는 표준 Windows Format Removable Disk(이동식 디스크 포맷)대화 상자를 표시합니다.</li> </ul>	
Manage Encryption( 암 호화 관리 )	GoVault 카트리지의 암호화를 사용하는 데 사 용할 수 있는 Settings for Workstation Backup(워 크스테이션 백업 설정) 페이지의 Encryption( 암호 화) 탭에 Manage Cartridge Encryption(카트리지 암호화 관리) 대화 상자를 표시합니다 (그림 72 참조).	
	주: 메시지가 표시되면 보호 계획에 사용 되지 않은 새 카트리지의 암호화만 사 용할 수 있습니다. 카트리지가 보호 계 획에 사용되면 Enable encryption for this cartridge(이 카트리지의 암호화 사용) 확 인란은 비활성 상태이고 사용자는 암 호화를 지정할 수 없습니다.	

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
le Edit	GoVault 카트리지의 이름 및 설명을 입력하거 나 변경하는 데 사용할 수 있는 Settings for Workstation Backup(워크스테이션 백업 설정) 페이 지의 Settings(설정) 탭에 Set Cartridge Name and Description(카트리지 이름 및 설명 설정) 대화 상자 를 표시합니다 (104 페이지의 <u>그림 75</u> 참조).
	<u>표 23 - 101 페이지</u> 에서는 <b>Settings( 설정 )</b> 탭 기 능에 대한 간단한 설명을 제공합니다 .
🗱 Remove	카트리지를 제거할 것인지 묻는 확인 프롬프트 를 표시합니다 . 선택 :
	<ul> <li>No(아니오) 또는 Cancel( 취소) 는 제거 기능 을 중지시킵니다.</li> </ul>
	<ul> <li>Yes( 예 ) 는 GoVault 데이터 보호 소프트웨 어 환경에서 선택한 카트리지를 제거하고 Cartridge Status( 카트리지 상태 ) 화면에서 목 록을 삭제합니다.</li> </ul>
Purchase cartridges	인터넷 브라우저를 사용하여 추가 GoVault 카 트리지를 주문할 수 있는 Quantum 웹 사이트 의 Purchase Cartridges(카트리지 구입) 페이지에 연결합니다.
	"Cartridge Status( 카트리지 상태 )" 항목에 대한 온라인 도움말 파일을 표시합니다 .

그림 72 카트리지 암호화 관리 대화 상자



	Settings Encryption	
	Set Cartridge N	ame and Description
	The name you s from an offline o a cartridge by it	pecify will be used when a cartridge is required to retrieve a file artridge. If you do not specify a name, you will be prompted for s hard disk drive serial number (HDD S/N).
	Name:	3PJ02P9Q
	Description:	
	HDD S/N:	3PJ02P9Q

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
<b>Name( 이름 )</b> 텍스트 상자에서	카트리지 이름을 입력하거나 변경할 수 있습니 다.
<b>Description(설명)</b> 텍스 트 상자에서	카트리지 설명을 입력하거나 변경할 수 있습니 다 .
ок 또는: Аррly	변경 내용을 저장하고 Cartridge(카트리지) 페이 지를 다시 표시합니다 .
Cancel	변경 내용을 무시하고 <b>Cartridge(카트리지)</b> 페이 지를 다시 표시합니다 .
0	"카트리지 편집 옵션" 항목에 대한 온라인 도 움말 파일을 표시합니다 .
	클릭합니다 Name(이름) 텍스트 상자에서 Description(설명) 텍스 트 상자에서 OK 또는 : Apply Cancel

# 옵션 페이지 기능

GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Home( 홈) 페이지의 Options( 옵션) 명령 단추를 클릭하면 새 미디어 감지와 카트리지 로테이션 알림을 위한 작업 옵 션을 설정하는 데 사용할 수 있는 Options( 옵션) 페이지가 표시됩니다 (그 립 74 참조).

표 24 에서는 옵션 기능에 대한 간단한 설명을 제공합니다.

그림 74 읍	옵션 페	이지	화면
---------	------	----	----



표 24 옵션 페이지 기능	클릭합니다	이 기능을 수행합니다	
	New Cartridge	새 카트리지가 GoVault 도크에 삽입되었음을 GoVault 데이터 보호 소프트웨어가 감지할 때 기본 동작을 지정하는 데 사용할 수 있는 Set New Cartridge Action(새 카트리지 동작 설정) 대 화 상자를 표시합니다 (그림 74 참조).	
		다음 중 하다를 선택합니다. • Prompt for cartridge name and description(카트 리지 이름 및 설명 확인 )	
		<ul> <li>Use the HDD S/N for cartridge identification(카 트리지 식별에 HDD S/N 사용)</li> </ul>	

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
Rotation	GoVault 카트리지를 로테이션시켜야 할 때 알 림 메시지를 생성하는 데 사용할 수 있는 Set Cartridge Rotation Reminder(카트리지 로테이션 알림 설정) 대화 상자를 표시합니다 (그림 75 참 조). 선택:
	<ul> <li>Remind me to rotate a cartridge( 카트리지를 로테이션 하도록 알림 ) 은 카트리지가 삽입된 후 일수 (1 - 31) 를 지정하는 데 사용할 수 있 는 선택 상자를 활성화합니다.</li> </ul>
	7 文 days after the cartridge is inserted
	• Remind me to rotate a cartridge after it is used by a protection plan(카트리지가 보호 계획에 사 용된 후 카트리지를 로테이션 하도록 알림 ) 은 보호 계획에서 카트리지에 액세스할 때마다 알림 메시지를 생성합니다.
ОК	선택 항목을 저장하고 <b>Home( 홈 )</b> 페이지를 다 시 표시합니다 .
Cancel	선택 항목을 무시하고 <b>Home( 홈 )</b> 페이지를 다 시 표시합니다 .
	"옵션" 항목에 대한 온라인 도움말 파일을 표 시합니다.



# 결과 페이지 기능

GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Home( 홈 ) 페이지의 Results( 결과 ) 명령 단추를 클릭하면 보호 계획의 결과를 확인하는 데 사용할 수 있는 Results (결과) 페이지가 표시됩니다 (<u>그림 76</u> 참조).

표 25 에서는 결과 기능에 대한 간단한 설명을 제공합니다.

그림 76 결과 페이지 화면

🕘 Results		0
Protection Plan	Action Result Start	Finish
🐨 🔛 Personal Data and Settin	9 total	
Personal Data and Settin	O total	
<		>
Result Details	rom the above list for details.	

표 25 결과 페이지 기능	클릭합니다	이 기능을 수행합니다	
	확장 (+) 상자 또는 축 소된 계획 목록을 더블 클릭	선택한 계획 목록을 확장하여 보호 계획의 각 실행에 대한 결과를 표시합니다.	
	축소 (•) 상자 또는 확장 된 계획 목록을 더블 클릭	선택한 보호 계획 목록을 축소합니다.	
	보호 계획의 특정 실행	생성된 로그 파일의 링크를 포함하는 계획의 Result Details( 결과 정보) 화면 및 성공적인 아 카이브 동작의 경우 결과의 그래픽 표시를 업데 이트합니다 ( <u>그림 77</u> 참조).	

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
<u>View loq</u>	선택한 보호 계획 동작이 끝날 때 생성된 로그 파일의 텍스트 파일 목록을 엽니다 ( <u>그림 78</u> 참 조 ).
	"결과"항목에 대한 온라인 도움말 파일을 표 시합니다.



그림 77 아카이브 작업 결과 정보

그림 <b>78</b> 아카이브 작업 로그 파일 목록	ArchiveIQ for GoVault Com Copyright (C) 2005-2007 D	mand Tool Version 1.0.691.2 [windows 5.1] ata Storage Group, Inc. All rights reserved.
	Archive task started on M Archiving files to '3PJO	Mon Apr 30 2007 at 1:41 PM. FNCC'
	Scanning C:\Documents an Scanning C:\Documents an	d Settings\rspontel\Application Data\* d Settings\rspontel\Desktop\* d Settings\rspontel\Local Settings\Application Data\* d Settings\rspontel\Templates\* d Settings\rspontel\Templates\* d settings\Administrator\Application Data\* d Settings\Administrator\Desktop\* d Settings\Administrator\Desktop\* d Settings\Administrator\Desktop\* d Settings\Administrator\Templates\* d Settings\Administrator\Templates\* d Settings\Administrator\Templates\*
	Archive task completed o	n Mon Apr 30 2007 at 1:42 PM.
	Total Transfor Time: 00:	00.00 300
	Analysis:	
	Directories processed: Protected files: Protected data: Unchanged:	213 379 (573,476,368 bytes) 546 MB (573,476,368 bytes) 546 MB (99,998% static content)
	New files: Changed files:	0 1
	New and changed: Factored: Total stored: Data reduction: CCF Ratio: Common Content:	8.47 KB (0.00151% dynamic content) 8.26 KB (8,464 bytes) 214 bytes 40.6:1 (New and changed data to Total stored) 9999:1 (Protected data to Total stored) 546 MB (100% data de-duplication)
	Total processed:	546 MB (573,476,368 bytes)

Elapsed Time: 12.594 seconds

# 경고 페이지 기능

GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Home( 홈) 페이지의 Alerts( 경고) 명령 단 추는 경고 상태 또는 선택적 알림 상태가 발생할 때까지 비활성 상태입니다. 이 경우 활성 Alerts( 경고) 명령 단추를 클릭하면 상태를 읽고 이에 응답하는 데 사용할 수 있는 Alerts( 경고) 페이지가 표시됩니다 (<u>그림 79</u> 참조).

다음과 같이 Alerts and Reminders(경고 및 알림) 화면의 각 메시지는 상태에 대한 적절한 응답을 제공합니다. 일반적인 경고 상태와 응답 조치 중 일부에 대한 목록을 보려면 <u>경고 상태에 응답</u> - 64 페이지의 <u>표 4</u>를 참조하십시오.

그림 79 경고 페이지 화면



# 도움말 페이지 기능

GoVault 데이터 보호 소프트웨어 Home( 홈) 페이지의 Help(도움말) 명령 단추를 클릭하면 두 가지 유형의 사용 가능한 온라인 도움말에 액세스하는 데 사용할 수 있는 Help(도움말) 페이지가 표시됩니다 (<u>그림 80</u> 참조).

- 일반
- 정보

표 26 및 표 27 에서는 일반 및 정보 도움말 기능에 대한 간단한 설명을 제공 합니다. 그림 80 도움말 페이지 화면

🕜 Help	
General Feature Summary Best Practices Search Help Use Help Index Browse Help Contents	About About GoVault Data Protection Check for Software Updates

표 26 일반 도움말 기능

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
Feature Summary	"GoVault 데이터 보호 기능"항목에 대한 온 라인 도움말 파일을 표시합니다 .
<u>Best Practices</u>	"유용한 정보" 항목에 대한 온라인 도움말 파 일을 표시합니다.
<u>Search Help</u>	"GoVault 데이터 보호 시작" 항목에 대한 온 라인 도움말 파일을 표시합니다 .
<u>Use Help Index</u>	온라인 도움말 파일의 Index( 인덱스 ) 탭을 표시 합니다 .
Browse Help Contents	온라인 도움말 파일의 Contents( 콘텐츠 ) 탭을 표시합니다.

표 27 정보 도움말 기능

클릭합니다	이 기능을 수행합니다
About GoVault Data Protection	GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 버전 번호 와 설치된 모든 소프트웨어 모듈을 제공하는 About GoVault Data Protection(GoVault 데이터 보 호 정보) 화면을 표시합니다.
<u>Check for Software Updates</u>	인터넷 브라우저를 사용하여 Quantum 웹 사 이트의 GoVault 제품 페이지를 엽니다 . http://www.quantum.com/govault



이 장에서는 다음을 포함하여 GoVault <sup>™</sup> 데이터 보호 소프트웨어로부터 최상의 성능을 얻기 위해 보호 계획을 개발할 때 고려해야 하는 사항에 대 해 설명합니다.

- GoVault 카트리지 선택
- <u>보호 계획 개발</u> 113 페이지
- <u>Windows 시스템 복구 사용</u> 115 페이지

## GoVault 카트리지 선택

GoVault 카트리지의 용량을 결정할 때 고려해야 하는 네 가지의 주요 요소 와 필요한 GoVault 카트리지의 수는 다음과 같습니다.

- 보호해야 하는 데이터 세트의 전체 크기
- 데이터 세트의 구성 (고정 파일 콘텐츠와 동적 파일 콘텐츠의 비율, 파 일 압축 비율)
- 카트리지 회전 일정
- 장기 아카이브 요구 사항의 범위

#### 데이터 세트 크기 고려 사항

대부분의 경우 높은 수준으로 압축할 수 없는 파일 없이 고정 파일 콘텐츠와 동적 파일 콘텐츠를 정상적으로 조합하여 데이터 세트를 보호하려면 데이터 세트의 전체 크기와 거의 같은 카트리지 크기를 선택하는 것이 좋습니다.

주: 고정 파일은 비디오, 음악, 그림 등과 같은 파일을 의미합니다. 생성된 고정 파일은 거의 변경하거나 편집할 수 없습니다. 동적 파일은 워드프로세서 문서, 스프레드시트, 프로젝트 계획, 프리 젠테이션 등과 같은 파일을 의미합니다. 동적 파일은 자주 수정하 고 업데이트할 수 있습니다.

예를 들어 이러한 상황에서 80MB 데이터 세트를 보호하기 위해 80MB GoVault 카트리지를 선택하면 전체 데이터 세트의 초기 백업과 카트리지 의 용량에 도달하기 전 여러 달 동안 매일 백업이 지원됩니다.

#### 데이터 세트 구성 고려 사항 의 데이터를 백업하기 위해 약 40GB 의 디스크 공간을 사용합니다.그러나 후속 백업에서는 이전 백업 이후에 변경한 원본 세트의 일부와 새 데이터만 압축하고 저장합니다.

주로 기존 파일을 변경하거나 동일한 파일의 복사본이 있는 폴더가 여러 개 인 경우 일정 기간 동안의 다중 백업에서는 가상 데이터 압축 비율이 20:1 이상일 수 있습니다.

주로 새 파일을 추가하고 기존 파일은 거의 수정하지 않는 경우 최종 데이 터 압축 비율은 전반적으로 원래 2:1 에 가깝습니다.

GoVault 카트리지를 선택할 때 보호해야 하는 데이터 세트의 구성을 항상 평가하고 이미 압축된 파일의 비율이 높은 경우 또는 기존 파일을 수정하는 것보다 자주 새 파일을 추가하는 경우 더 큰 카트리지 크기를 선택합니다.

**카트리지로테이션고려사항** 중요한 데이터를 저장하려면 여러 카트리지를 사용해야 하며 이는 데이터 보호 계획에 중요합니다.

가장 단순한 형식으로 카트리지 로테이션은 다른 위치의 안전한 곳에 저장 한 기본 시스템 아카이브의 두 번째 복사본이 있는 두 번째 GoVault 카트리 지로 구성됩니다. 정기적으로 예약된 간격마다 두 카트리지를 교환합니다. 이를 통해 최소한의 보호가 제공되지만 새 파일이 "위험"에 노출되며 로 테이션 사이에서 발생하는 작업이 업데이트됩니다.

더 적극적인 카트리지 로테이션 일정으로 더 많은 카트리지와 빈번한 로테 이션 일정이 추가됩니다. 자주 변하는 파일의 이전 버전에 대한 액세스가 중요한 빠르게 움직이는 활성 환경에서는 매일 카트리지 로테이션 일정이 일반적입니다. 필요한 카트리지 로테이션 계획에 따라 카트리지를 로테이션시켜야 할 때 메시지를 표시하도록 보호 계획을 구성할 수 있습니다. 또한 카트리지에 있는 파일을 추적하는 문제에 대해 걱정하지 않아도 됩니다. GoVault 데이 터 보호 소프트웨어가 사용자를 대신해 추적하며 파일을 찾고 복원해야 할 때 필요한 카트리지를 사용자에게 알려 줍니다.

장기 아카이브 고려 사항 사용할 수 없으면 다음 두 옵션을 사용합니다.

- 카트리지 지우기 / 다시 포맷 후 다시 시작
- 카트리지를 새 카트리지로 바꾸고 장기 아카이브 보호를 위한 전체 카 트리지 유지

카트리지를 지우고 다시 사용하면 교체 비용이 절약되지만 카트리지의 콘 텐츠가 계속 삭제됩니다.

카트리지를 지우고 다시 사용하기 전에 카트리지에 있는 데이터의 가치 (카트리지에 있는 특정 버전의 파일이 필요할 수 있는 가능성, 비즈니스상 에서 손실이 미치는 영향)를 항상 자세히 평가합니다. 이러한 사항이 중요 한 요소라면 항상 추가 카트리지를 구입하고 장기 아카이브 보호를 위해 전 체 카트리지를 유지해야 합니다.

#### 보호 계획 개발

첫 번째 보호 계획을 개발하기 전에 고려해야 하는 주요 요소는 GoVault 데 이터 보호 소프트웨어에서 제공하는 놀라운 작업 유연성입니다. 한 개의 보호 계획을 개발하기 보다는 필요한 만큼 여러 보호 계획을 개발할 수 있 습니다. 각 보호 계획은 다음과 같습니다.

- 고유 이름과 설명이 있음
- 단일 파일이나 폴더에서 모든 드라이브의 모든 파일과 폴더에 이르기 까지 파일, 폴더 및 하드 디스크 드라이브 (로컬 및 네트워크 연결 둘 다)의 조합 보호
- 매일, 매주, 매월, 매년, 심지어 하루에 여러 번 자동으로 실행하도록 예약
- 특정 카트리지 또는 모든 카트리지 액세스

일반적으로 이 작업 유연성을 모두 사용하여 모든 하드 드라이브의 모든 파 일과 폴더를 보호하는 "모든 항목"계획을 만들고 실행하는 것이 좋습니 다. 이 계획을 원하는 빈도로 실행하도록 예약합니다.

그런 다음 컴퓨터의 파일 구조, 파일 유형, 업데이트와 새 파일 생성 작업의 빈도를 평가하고 비즈니스의 운영에 적용할 여러 보호 계획을 개발합니다.

**후속 복원 작업 지원** 복구 작업에서 필요할 수 있는 모든 사항을 고려한 후 각 요구 사항을 제공 할 새 계획을 만듭니다.

예. 모든 항목 유형 백업에서 파일을 항상 복구할 수 있지만 특정 파일이나 폴더 유형을 사용하는 보호 계획은 변경할 모든 고정 유형의 파일을 항상 검색하지 않기 때문에 보다 신속하게 실행됩니다.

여러 GoVault 카트리지 지원 단일 카트리지에 적절할 수 있는 많은 데이터를 보호해야 하는 경우 또는 둘 이상의 카트리지에 할당할 수 있는 고유 데이터가 있는 경우에는 각 경 우에 맞는 보호 계획을 개발합니다. 예를 들어 다음 항목의 백업을 고려합 니다.

- 한 카트리지에 주로 고정 콘텐츠가 있는 파일, 다른 카트리지에 주로 동적 콘텐츠가 있는 파일
- 특정 제품, 프로젝트, 고객과 연관된 파일이나 특정 카트리지에 있는 파일 그룹

#### 네트워크 연결 파일 보호

원격 네트워크 연결 컴퓨터의 파일을 보호해야 하는 경우 먼저 해당 컴퓨터 에 대한 관리자 수준의 액세스를 설정합니다. 그 다음에는 원격 컴퓨터의 공유 폴더에 로컬 드라이브를 매핑합니다. 특정 시간 간격에 자동으로 실 행하도록 계획을 예약하려면 로그온 시 다시 연결하도록 매핑된 드라이브 를 구성해야 합니다. 그런 다음 사용자 지정 계획을 만들어 원격 네트워크 연결 파일을 보호할 수 있습니다.

보안 정보를 보존하고 해당 사용자 대신 사용자 암호화된 파일을 복원할 수 있으려면 원격 컴퓨터가 로컬 호스트 컴퓨터와 동일한 도메인 또는 신뢰할 수 있는 도메인에 있어야 합니다.

주: GoVault 데이터 보호 소프트웨어에서 원격으로 액세스할 빈 암호 가 있는 관리자 계정을 만들지 마십시오. 원격 리소스에 액세스하 는 보호 계획을 만들 때 올바른 사용자 이름 / 암호 조합을 제공해 야 하므로 빈 암호가 있는 관리자 계정은 원격 시스템에서 인증할 수 없으며 파일 소유자 및 액세스 제어 목록 (ACL) 보안 정보를 쓸 수 있는 액세스 권한이 없습니다.

# Windows 시스템 복구 사용

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 중요한 *데이터* 파일을 백업하고 복구 하기 위한 *데이터* 보호 응용 프로그램입니다. 이 소프트웨어는 *시스템* 복 구 도구로 작동하지 않습니다.

사용자의 컴퓨터 운영 체제 및 설치된 응용 프로그램을 복원하려면 Windows 시스템 복구 유틸리티를 항상 사용합니다.

또한 모든 항목 유형 복원 작업을 수행한 후 운영 체제 또는 응용 프로그램 에 불일치 문제가 발생하면 Windows 시스템 복구를 사용합니다.



이 부록은 GoVault 데이터 보호 소프트웨어에 대해 자주 묻는 질문에 해당 하는 대답을 제공합니다.

- 정의 및 작동 방법을 알려 주세요.
- <u>개인데이터 및 설정, 모든 항목을 저장하거나 사용자 지정 계획을 사용</u>
   <u>하려면 옵션을 언제 사용해야 합니까 ? 이 옵션은 무엇을 보호합니까 ?</u> 118 페이지
- <u>파일을 복원하는 방법은 무엇입니까 ?</u> 119 페이지
- 모든 항목 복원을 수행하면 어떻게 됩니까? 120 페이지
- <u>카트리지는 언제 로테이션시켜야 합니까 ?</u> 120 페이지
- <u>카트리지가 가득 차면 어떻게 해야 합니까 ?</u> 121 페이지
- GoVault 데이터 보호 소프트웨어 대신 Windows 시스템 복구는 언제 사용해야 합니까 ? - 121 페이지
- GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 Microsoft Outlook 파일 또는 기타 열린 파일에서 어떻게 작동합니까? - 122 페이지
- <u>Outlook .pst 파일은 어떻게 복원할 수 있습니까 ?</u> 122 페이지
- <u>다른 컴퓨터에 있는 파일을 보호하고 복원하려면 어떻게 합니까 ?</u>-123 페이지
- GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 데이터 무결성을 어떻게 유지합니 <u>까 ?</u> 123 페이지

- <u>ArchiveIQ for GoVault Manager 및 ViewStor 서비스는 무엇입니까 ?</u> 124 페이지
- <u>설치 중에 "ArchiveIQ ViewStor 서비스를 시작하지 못했습니다."라</u> <u>는 메시지가 표시됩니다.</u> - 124 페이지
- <u>설치가 완료된 후 "GoVault 카트리지를 탐색할 수 있으려면 일부 서</u> 비스를 시작해야 합니다."라는 메시지가 표시됩니다.-125 페이지
- <u>서비스를 시작하기 위해 예를 클릭했지만 "ArchiveIQ for GoVault</u> <u>ViewStor 서비스를 시작하지 못했습니다. 이 서비스 없이 보관된 파일</u> <u>을 탐색하거나 검색할 수 없습니다."라는 메시지가 표시됩니다.</u> -125 페이지

## 정의 및 작동 방법을 알려 주세요 .

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 이동식 GoVault 카트리지에 사용하기 위한 아카이브 / 용량 최적화 응용 프로그램입니다. GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 디지털 콘텐츠의 장기간 저장을 최적화하기 위해 혁신적인 기술을 사용하여 지정된 데이터 세트에 대해 저장된 중복 정보를 실제로 제 거합니다.

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 발견적 접근 방법을 사용하여 최적으 로 데이터를 분할하고 Common Content Factoring ™을 사용하여 고유하 게 각 세그먼트를 식별하고 단 한 번만 저장합니다. 지정된 버전의 데이터 세트의 경우 새 세그먼트는 이러한 새 세그먼트와 이전에 저장된 다른 세그 먼트에서 이 버전을 다시 만드는 데 사용되는 메타데이터와 함께 저장됩니 다.

공용 데이터를 제거함으로써 GoVault 카트리지의 유효 용량은 기능 손실 없이 아카이브 시스템의 성능이 향상된 상태로 현저하게 증가합니다.즉, GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 사용하면 장기 디스크 기반 아카이브 를 빠르고 쉽고 저렴하게 수행할 수 있습니다.

## 개인 데이터 및 설정, 모든 항목을 저장하거나 사용자 지정 계획을 사용하려면 옵션을 언제 사용해야 합니까?이 옵션 은 무엇을 보호합니까?

다음을 저장하도록 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 구성할 때 여러 보 호 계획을 만들 수 있습니다.

- 가장 중요한 파일만
- 모든 하드 디스크 드라이브에 저장된 모든 항목
- 둘중하나

보호 계획은 선택한 모든 파일을 추적하고 초기 실행 후 시간이 지남에 따 라 순수하게 고유한 새 데이터만 저장합니다. 전체 복구 지점은 계획이 실 행될 때마다 생성됩니다. 겹치는 파일이 있는 계획에 대해 걱정할 필요가 없습니다. 파일은 카트리지에 한 번만 저장됩니다.

한 주에 한 번 또는 한 달에 한 번 모든 파일을 저장하도록 시스템을 구성한 후 다른 보호 계획을 만들어 실수로 인한 삭제 또는 바이러스 공격을 방지 하기 위해 하루에 여러 번 가장 중요한 파일을 저장할 수도 있습니다.

또한 특정 보호 계획에 대해 특정 카트리지를 지정할 수도 있습니다. 이는 사용자가 단일 카트리지에 적합한 양보다 많은 데이터를 가진 경우 또는 둘 이상의 카트리지에 분할될 수 있는 서로 다른 데이터를 가진 경우에 적합합니다.

예를 들어, 한 카트리지에 고객 A-L 파일을 저장하고 다른 카트리지에 고 객 M-Z 파일을 저장할 수 있습니다. GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 삽입된 카트리지와 해당 카트리지에 대해 실행할 계획을 항상 인지합니다.

새 보호 계획을 만들 때 이 소프트웨어는 데이터 복구가 필요한 경우 필요 사항에 대해 고려한 후 해당 시나리오의 영향을 받는 파일과 폴더로 계획을 제한하도록 도와줍니다.

개인 데이터 및 설정 보호 계획은 Documents and Settings(문서 및 설정) 폴더 (Windows XP SP2 및 Windows Server 2003) 또는 Users\UserName( 사용자 \ 사용자 이름)(Windows Vista) 에 데이터를 저장하는 기본 제공 계획입니다. 기본적으로 My Documents(내 문서) 폴더에 문서를 저장하는 경우 이 계획을 사용하여 문서 파일을 쉽게 백업하고 복구할 수 있습니다.

또한 개인 데이터 및 설정 보호 계획은 Microsoft Outlook 파일을 저장합니다. 이 계획은 심각한 시스템 오류로 인해 시스템을 다시 구축해야 하는 경우 Desktop(바탕 화면) 폴더, Internet Explorer Favorites(즐겨찾기) 및 Documents and Settings( 문서 및 설정) 의 기타 파일과 같은 시스템 관련 설정을 저장합니 다. 이메일 파일 및 시스템의 *룩앤필*을 복원할 수 있습니다. 사용자 지정 보호 계획을 선택하면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어가 파 일을 자동으로 보관하지 않습니다. 대신 보관할 폴더와 파일을 정확하게 선택해야 합니다. 보호할 파일을 선택할 때 원하는 대로 지정하려면 이 옵 션을 사용합니다.

모든 항목 보호 계획은 사용자 PC 에서 보호할 모든 로컬 하드 디스크 드라 이브를 자동으로 선택합니다. 로컬 하드 디스크 드라이브에 저장된 모든 파일과 폴더는 GoVault 카트리지에 보관됩니다. 최선의 접근 방법은 먼저 모든 항목 백업을 실행한 후 다른 보호 계획을 만들어 가장 중요한 데이터 에 대한 변경 내용만 저장하는 것입니다.

#### 파일을 복원하는 방법은 무엇입니까?

Home( 홈 ) 페이지의 왼쪽 패널에 있는 Explore( 탐색 ) 단추를 클릭하면 Explore( 탐색 ) 대화 상자를 통해 아카이브의 내용을 확인하고 파일을 복원 할 수 있습니다. GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 이동식 GoVault 카트 리지의 임의 액세스 기능을 사용함으로써 보관된 데이터에 대한 즉시 액세 스 기능을 제공합니다. GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 매일 Windows 에서 파일을 보는 것과 같은 방법으로 데이터를 표시하기 때문에 데이터를 찾고 복원하는 과정은 간단합니다.

파일을 복원하는 방법에는 세 가지가 있습니다.

• 검색 기능을 사용하여 한 개의 파일을 찾고 복원할 수 있습니다.

한 개의 파일만 필요하지만 파일 버전을 모르는 경우 파일 이름의 전부 또는 일부를 입력하여 파일을 검색하면 일치하는 파일이 로드되지 않 은 카트리지에 있더라도 GoVault 데이터 보호 소프트웨어에서 일치하 는 파일을 즉시 찾습니다.

- 이미 익숙하고 동일한 Windows 탐색기 인터페이스를 사용하여 계획 을 탐색할 수 있습니다. 카트리지에서 직접 파일을 확인하여 파일을 탐 색하고 카트리지에서 해당 파일을 끌어서 놓을 수 있습니다.
- 간단한 복원 인터페이스를 사용하여 전체 계획을 복원할 수 있습니다.

안전상의 이유로 GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 이전 버전으로 바꾸 도록 특별히 지시하지 않는 한 새 파일을 이전 버전으로 바꾸지 않습니다.

#### 모든 항목 복원을 수행하면 어떻게 됩니까?

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 빈 시스템 디스크를 완벽하게 복구하지 않습니다.모든 파일 (시스템 파일 포함)을 기존 디스크에 복원하도록 선택 한 경우에도 안전상의 이유로 현재 열려 있는 파일은 복원되지 않습니다.이 로 인해 복원 작업 완료 후 약간의 불일치 문제가 발생할 수 있습니다.

영향을 받는 파일의 수를 줄이려면 디스크를 복원하기 전에 GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 제외한 모든 응용 프로그램을 항상 닫습니다.

누락된 파일만 복원하거나 오래된 파일을 복원하거나 다른 파일만 복원하도 록 선택할 수 있습니다. 바이러스 공격에 의해 일부 파일이 변경된 경우 또는 이전 버전으로 되돌려야 하는 경우 마지막 옵션을 사용할 수 있습니다.

#### 카트리지는 언제 로테이션시켜야 합니까?

여러 카트리지를 사용하여 중요한 데이터를 저장하는 것이 가장 좋습니다. GoVault 도킹에서 활성 카트리지를 제거하고 해당 카트리지를 다른 카트 리지로 바꾸고 다음 로테이션을 수행할 준비가 될 때까지 로테이션된 카트 리지를 안전한 사이트 외부 위치에 저장함으로써 적어도 한 주에 한 번 이 상 카트리지를 로테이션시켜야 합니다.

카트리지를 더 자주 로테이션시키고 둘 이상의 추가 카트리지를 사용하여 보다 높은 수준의 데이터 보호를 제공할 수 있습니다. GoVault 데이터 보 호 소프트웨어를 사용하면 이 작업을 쉽게 수행할 수 있습니다. 새 카트리 지를 삽입할 때마다 변경된 새 파일이 카트리지에 추가됩니다. 카트리지의 로테이션 주기에 따라 일부 카트리지에는 다른 카트리지보다 많은 복구 지 점이 있을 수 있습니다.

사용자의 요구에 충분하다고 생각되는 카트리지 수에 따라 카트리지 로테 이션 일정을 만들 수 있습니다. 예를 들어,모든 항목 보호 계획을 만들어 모든 로컬 하드 드라이브 데이터를 한 개의 카트리지에 저장한 후 백업해야 할 경우 매일 별도의 카트리지를 사용할 수 있습니다. 이는 매일 시스템을 완벽하게 백업하는 방법입니다.

또 다른 옵션은 백업 주기의 첫날과 마지막 날에 각각 한 개의 카트리지를 사용하고 그 기간 중에 세 번째 카트리지를 사용하는 3 개의 카트리지 로테 이션 구성을 만드는 것입니다. 로컬 및 네트워크 시스템에 저장한 파일 유형에 따라 카트리지 로테이션 구 성을 만들고 특정 보호 계획에 대해 특정 카트리지를 지정할 수 있습니다. 이 는 둘 이상의 카트리지에 자연스럽게 분할될 수 있는 서로 다른 데이터가 있 는 경우 유용할 수 있습니다. 예를 들어, 대량의 고정 콘텐츠 데이터 (예: 음 악, 이미지, 비디오 등)가 있는 경우 해당 유형의 파일을 저장하기 위해서 만 한 개의 카트리지를 사용할 수 있습니다. 이러한 파일 유형에 추가하거나 이러한 파일을 변경하는 빈도에 따라 한 주에 한 번 또는 그 이하로만 이 카트 리지를 사용해야 합니다. 다른 카트리지는 동적 콘텐츠 파일 (예: 고객 A-L 용 카트리지 및 고객 M-Z 용 카트리지)에 사용할 수 있습니다.

## 카트리지가 가득 차면 어떻게 해야 합니까?

일반적으로 카트리지가 가득 차면 새 카트리지를 구입해야 합니다.

실제로 보호되고 있는 데이터의 양과 사용 중인 공간의 양을 보려면 마지막 보호 계획 세트의 결과를 검토합니다. 사용할 다음 GoVault 카트리지의 크 기를 올바르게 조정하려면 이 결과를 사용합니다.

모든 원본 파일을 압축되지 않은 상태로 보관할 수 있을 만큼 큰 카트리지 를 항상 구입합니다. GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 파일을 카트리지 에 저장하기 전에 해당 파일을 압축하고 이후 변경된 파일의 일부만 저장합 니다. 따라서 파일의 압축성에 따라 일반적으로 모든 원본 파일의 크기보 다 조금 더 큰 한 개의 카트리지가 필요합니다.

원하는 경우 둘 이상의 계획을 만들고 둘 이상의 카트리지에 디스크의 일부 를 저장할 수 있습니다. 이는 원본 파일 세트가 단일 GoVault 카트리지의 용량보다 큰 경우 수행해야 하는 작업입니다.

## GoVault 데이터 보호 소프트웨어 대신 Windows 시스템 복 구는 언제 사용해야 합니까?

Windows 시스템 복구는 운영 체제와 대부분의 응용 프로그램을 보호하며 시스템 파일을 이전 시점으로 복원할 수 있도록 합니다. 운영 체제를 복원 하려면 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 대신 Windows 시스템 복구를 항 상 사용해야 합니다. 또한 운영 체제 또는 설치된 응용 프로그램에 불일치 문제가 의심되면 모든 항목 복원 작업 실행 후 Windows 시스템 복구를 사용해야 합니다.

# GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 Microsoft Outlook 파일 또는 기타 열린 파일에서 어떻게 작동합니까?

Microsoft Outlook 파일은 다음 두 가지 이유로 대부분의 백업 응용 프로그 램에서 문제를 일으키는 것으로 알려져 있습니다.

- 일반적으로 Outlook 파일은 매우 큽니다.
- 파일 콘텐츠가 항상 변경됩니다.

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 보호 계획이 파일의 백업을 시작할 때 먼저 Microsoft 볼륨 섀도 복사본 서비스 (VSS) 를 사용하여 백업 중인 열린 파일의 일관성 있는 스냅샷을 만듭니다.그런 다음 변경된 파일의 일부를 식별하고 원본 파일에 관한 정보와 함께 이러한 변경 내용을 저장합니다. 이를 통해 각 주어진 시점에 파일을 백업하는 데 필요한 공간을 현저하게 줄이고 GoVault 카트리지의 저장 용량을 효과적으로 확장할 수 있습니다.

복원 시기가 되면 전체 파일이 주어진 시점에 정확하게 복사됩니다.

#### Outlook .pst 파일은 어떻게 복원할 수 있습니까?

기본 제공된 개인 데이터 및 설정 계획은 모든 로컬 Outlook 이메일 파일을 자동으로 백업합니다. Outlook .pst 파일을 대체 폴더에 복원하고 해당 폴 더에서 열어 해당 시점 이후의 이메일 파일을 확인할 수 있습니다.

Home( 홈) 페이지에서 Explore( 탐색 ) 단추를 클릭하여 다른 파일처럼 .pst 파일을 복원할 수 있습니다 . Explore( 탐색 ) 페이지가 열리면 화면 상단의 검색 텍스트 상자에 \*.pst 를 입력하고 Enter 키를 누릅니다 . 복원할 .pst 파 일을 찾아서 마우스 오른쪽 단추로 클릭하고 Save As( 다른 이름으로 저장 ) 을 선택하고 C: 와 같은 폴더를 지정합니다 . 그런 다음 Outlook 을 시작할 때 File(파일) ==> Open(열기) ==> Outlook Data File(Outlook 데이터 파일)을 클릭합니다 . 복원한 .pst 파일을 찾아서 클릭하고 OK( 확인 ) 을 클릭하여 복 원한 .pst 파일을 Outlook 에서 확인합니다 .

# 다른 컴퓨터에 있는 파일을 보호하고 복원하려면 어떻게 합 니까 ?

GoVault 데이터 보호 소프트웨어를 사용하면 컴퓨터에서 액세스할 수 있는 디스크 드라이브의 파일을 보호하고 복원할 수 있습니다.

먼저 관리자 권한이 있는 원격 컴퓨터의 공유에 드라이브를 매평한 후 매평 된 새 드라이브 문자의 폴더를 포함하는 보호 계획을 만들어 원격 컴퓨터에 서 파일을 저장할 수 있습니다.

특정 간격으로 실행할 계획을 예약하면 로그온 시 다시 연결하도록 매핑된 드라이브를 구성해야 합니다.

보안 정보를 보존하고 사용자 암호화된 파일 (해당 사용자 대신)을 복원 할 수 있으려면 원격 컴퓨터가 호스트 컴퓨터와 동일한 도메인이거나 트러 스트된 도메인에 있어야 합니다.

또한 특정 복구 지점을 선택하여 호스트 컴퓨터에서 파일과 폴더를 탐색할 수 있습니다.모든 Windows 파일 액세스 확인은 원본 디스크를 탐색하는 것처럼 수행됩니다.

사용자 암호화된 파일과 폴더는 녹색 글꼴로 표시되며 올바른 암호화 인증 서가 있는 암호화된 파일에 액세스할 수 있습니다.

# GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 데이터 무결성을 어떻게 유지합니까?

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 디스크 쓰기 작업 중 버퍼 플러시를 사용하여 데이터가 GoVault 카트리지에 안전하게 저장되어 있는지 확인합니다. 이로 인해 1 차 아카이브 성능이 저하되지만 높은 수준의 데이터 무결성이 제공됩니다.

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 기록을 커밋하기 전에 실제 미디어에 모든 항목을 썼는지 확인합니다. 데이터 손상이 감지된 경우 시스템은 손 상된 데이터를 격리하고 원본 파일의 정보를 사용하여 손상된 데이터의 일 부를 다시 만듭니다.

# ArchivelQ for GoVault Manager 및 ViewStor 서비스는 무엇 입니까?

ArchiveIQ<sup>™</sup>는 GoVault 데이터 보호 소프트웨어의 기술 이름입니다. 이 기술은 Data Storage Group, Inc. 와의 제휴를 통해 개발되었습니다. 제공 된 서비스는 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 사용자 응용 프로그램의 시 스템 모니터링 및 데이터 보호 관리 기능을 통합합니다.

사용자 인터페이스는 이러한 서비스와 함께 작동하여 시스템에 데이터 보 호를 제공합니다.

ViewStor ™ 서비스는 보관된 데이터에 단순화된 인터페이스를 제공하고 Windows 탐색기를 사용하여 저장된 모든 시점의 파일과 폴더를 빠르게 찾 을 수 있도록 합니다.

# 설치 중에 "ArchivelQ ViewStor 서비스를 시작하지 못했습 니다."라는 메시지가 표시됩니다.

GoVault 데이터 보호 소프트웨어는 Windows WebClient 서비스를 사용하여 Windows 탐색기를 통해 백업하는 파일을 표시합니다 . WebClient 서비스가 실행되고 있지 않으면 소프트웨어가 "The ArchiveIQ ViewStor service failed to start.(ArchiveIQ ViewStor 서비스를 시작하지 못했습니다 .)"라는 메시지를 표시합니다 . 이것은 알림 메시지일 뿐입니다 . WebClient 서비스가 실행되지 않아도 소프트웨어의 설치에는 영향을 주지 않습니다 . 소프트웨어 설치를 계속하려면 OK(확인)을 클릭합니다 .

# 설치가 완료된 후 "GoVault 카트리지를 탐색할 수 있으려 면 일부 서비스를 시작해야 합니다."라는 메시지가 표시 됩니다.

다음과 같은 경우 이 메시지가 표시될 수 있습니다.

- 소프트웨어가 GoVault 데이터 보호 소프트웨어 사용자 인터페이스를 표시할 때 Windows WebClient 서비스가 실행 중이 아닙니다.
- 운영 체제에서 서비스를 임시로 시작하도록 허용하지 않기 때문에 소 프트웨어가 서비스를 시작할 수 없습니다.

소프트웨어를 Windows 에서 사용하여 소프트웨어 서비스를 시작하려면 Yes( 여 ) 를 클릭합니다.

# 서비스를 시작하기 위해 예를 클릭했지만 "ArchivelQ for GoVault ViewStor 서비스를 시작하지 못했습니다.이 서비 스 없이 보관된 파일을 탐색하거나 검색할 수 없습니다." 라는 메시지가 표시됩니다.

이 메시지는 Windows 탐색기를 통해 백업하는 파일을 표시할 때 소프트웨 어가 사용하는 포트에서 충돌이 발생할 수 있음을 나타냅니다.

WebClient 서비스가 활성 상태이고 실행되고 있는지 확인하려면 Windows 바탕 화면 (Windows XP 및 Windows 2003) 에서 My Computer( 내 컴퓨터 ) 아이콘을 마우스 오른쪽 단추로 클릭하거나 바탕 화면의 왼쪽 맨 아래에 있 는 Windows 로고를 클릭한 후 오른쪽 패널에서 Computer( 컴퓨터 ) 를 마우 스 오른쪽 단추로 클릭하여 Windows Vista 에서 Start( 시작 ) 메뉴를 불러옵 니다. Manage(관리 ) 를 마우스 왼쪽 단추로 클릭하고 Services( 서비스 ) 를 클릭합니다.

이름 열에서 WebClient 를 찾습니다. Status(상태) 열을 선택하고 시작됨을 확인합니다. 시작됨이 나타나지 않으면 WebClient 를 더블 클릭합니다. 다 음 창이 나타나면 시작 유형을 찾고 텍스트 상자에 자동으로 표시되어 있는 지 확인합니다. 그렇지 않은 경우 텍스트 상자를 클릭하고 Automatic(자동) 을 선택합니다.

이제 서비스 상태를 찾고 시작됨이 Service status: Started( 서비스 상태 : 시 작됨 ) 과 같이 표시되어 있는지 확인합니다. 시작됨이 표시되지 않으면 Start

(시작) 단추를 클릭하고 OK(확인)을 클릭하여 창을 닫습니다.

ArchiveIQ for GoVault ViewStor 서비스를 사용하려면 컴퓨터의 포트 80 에 액세스해야 합니다. 이것은 웹 클라이언트의 요청을 수신하는 일반 포 트이며 일반적으로 기본 설정으로 열려 있습니다.

가끔 응용 프로그램 또는 Windows OS 설정에서 포트 80 을 사용하면 충돌 이 발생할 수도 있습니다.

The ArchivelQ for GoVault ViewStor service failed to start.(ArchivelQ for GoVault ViewStor 서비스를 시작하지 못했습니다.) You will not be able to Explore or Search for archived files without this service(이 서비스 없이 파일을탐색하거나 검 색할 수 없습니다.) 라는 메시지가 표시되면 포트 80 충돌이 발생했을 수 있 습니다. 이 경우 명령 프롬프트 창 (DOS 창)을 열고 다음을 입력합니다.

netstat -ano > port80.txt

파일을 저장하고 도움이 필요하면 Quantum 기술 지원부에 문의하십시오.

 주:
 Common Content Factoring, ArchiveIQ 및 ViewStor 는 미국, 대한민국 및 / 또는 기타 국가에 서 Data Storage Group, Inc. 의 상표입니다. 여기에 인용된 실제 회사와 제품 이름은 해당 소유자 의 상표일 수 있습니다.